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JUNIJ 2026

Uvodnik

Prišli smo do meseca, ko nas narava po vsakodnevni rutini znova po-
vabi ven – med sosede, prijatelje in dogodke, ki bogatijo naš kraj in 
nas povezujejo. Tudi letos bo junij pri nas pisan in živahen. V kole-
darju dogodkov preverite, kam vse vas tokrat, tudi že v okviru pra-
znovanja občinskega praznika, vabijo organizatorji. Pestro dogajanje 
ni samoumevno. Za vsakim koncertom, srečanjem, razstavo, športno 
prireditvijo stojijo številni posamezniki, društva in prostovoljci, ki skr-
bijo, da naš kraj živi, zato je prav, da jih podprete z obiskom. 
Poleg vsega, kar bomo obeležili v tem mesecu, je 17. junija svetovni 
dan boja proti suši in prav temu pojavu smo med nasveti namenili več 
prostora, saj nas je letos doletela prej kot običajno. Dravograd jo je 
ob tem dokaj dobro odnesel, četudi je bila Koroška precej na udaru. 
Po podatkih Svetovne meteorološke organizacije bodo temperature v 
prihodnjih petih letih dosegale rekordne ravni, kar pomeni, da bodo 
suše, degradacija tal in vremenske ujme postajale še pogostejše in 
intenzivnejše. 
Tudi v uredništvu Utripa si želimo, da nas ne bi doletela »suša« pri 
zbiranju vaših idej, predlogov, zgodb, tako da vas vabimo, da še na-
prej sooblikujete živahno podobo našega medija. Pošljite nam kakšen 
zanimiv prispevek ali fotografijo, še posebej bomo veseli tistih, ki se 
dotikajo kakšnih manj znanih dejstev o našem kraju ali kakšnih zgodo-
vinskih zanimivosti. Naš poštni predal na naslovu 
urednistvo@utripdravograda.si vas čaka! 

Mesec živahnega dogajanja

Katja Čevnik
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Čas res hitro beži in v tem hitenju nekate-
re stvari kar zdrvijo mimo nas. So pa tudi 
take, na katere smo lahko ponosni. Ena od 
teh je prav gotovo cvetoči Dravograd, šte-
vilne gredice, ki jih ureja Bojana Šen s so-
delavko Anico in sodelavci JKP Dravograd. 
S tem skrbijo za urejeno okolje in prijetno 
počutje vseh nas ter številnih turistov, 
predvsem kolesarjev, ki vse te gredice tudi 
z veseljem fotografirajo za spomin. Seveda 
gredo pohvale tudi v vse ostale dele naše 
občine, kjer poleg JKP Dravograd za lepo 
okolje skrbijo tudi krajevne skupnosti s 
primerno zasaditvijo in ureditvijo javnih 
površin, hvala pa tudi številnim prostovolj-
cem ter Turističnemu društvu Dravograd 
za njihov doprinos k lepemu in urejenemu 
okolju. Naj bo njihova aktivnost spodbuda 
vsem nam.
Mirno lahko zatrdim, da se skozi cel man-
dat nadaljuje projektno izredno aktivno 
leto v naši občini. Z veseljem smo spre-
jeli Odločbo o pravici do sredstev v višini 
123.741,15 € za izvedbo projekta izgradnje 
prizidka k večnamenski dvorani Gasilskega 
doma Črneče ter ostalih aktivnosti projek-
tnih partnerjev. Gre za dolgoletno željo KS 
Črneče in tamkajšnjega kulturnega dru-
štva, ki se bo sedaj uresničila. S tem pro-

jektom bomo predvsem izboljšali pogoje 
za delovanje društev in izvedbo gledaliških 
ter ostalih predstav (zaodrje). Projekt se 
izvaja v okviru LAS MDD 2027.
Občina je bila uspešna tudi na razpisu Mi-
nistrstva za gospodarstvo, turizem in šport 
za vlaganja v javno infrastrukturo – projekt 
Športna dvorana Trbonje, za katero smo 
pridobili maksimalno višino sofinanciranja 
v vrednosti 500.000 €. Gre za objekt, ki bo 
zgrajen v neposredni bližini podružnične 
šole Trbonje in bo prvenstveno služil po-
trebam vzgojno-izobraževalnega procesa 
tako šole kot vrtca, hkrati pa bo name-
njen tudi potrebam ostalih uporabnikom 
za izvajanje prostočasnih popoldanskih 
aktivnosti (rekreacije) ter izvedbo večjih 
kulturnih prireditev, ki so se sedaj odvijale 
v dvorani Gasilskega doma Trbonje, ki pa 
je bila velikokrat premajhna za takšne do-
godke. 
S to dvorano izpolnjujemo dolgoletno že-
ljo krajanov Krajevne skupnosti Trbonje 
in vlagamo predvsem v mlajše generacije, 
ki jim želimo zagotoviti ustrezne pogoje 
šolanja tudi na podružnični šoli, saj ta do 
sedaj ni imela na voljo telovadnice, ampak 
zgolj majhen mansardni prostor za izvedbo 
omejenega pouka športne vzgoje, hkrati 

pa s tem dvigujemo kakovost bivanja ljudi 
tudi izven centra Dravograda.
Nismo pozabili niti na dobrodelnost, zato 
smo se z veseljem pridružili projektu »Do-
brodelno okoli Slovenije 2026« – pet dni 
kolesarjenja za otroške nasmehe. Projekt 
spodbuja dobrodelnost, rekreativno kole-
sarjenje, zdrav življenjski slog in povezo-
vanje ljudi, poteka pa pod častnim pokro-
viteljstvom Kolesarske zveze Slovenije. V 
okviru tega projekta smo dobili podarjeno 
kolo, ki smo ga predali OŠ Neznanih talcev 
Dravograd za potrebe izvajanja procesa 
pridobitve kolesarskega izpita.
Ob koncu tudi pohvala in zahvala organiza-
torjem za pripravo prireditve ob 1. maju, 
ki je tradicionalno potekala na našem 
Planinskem domu Košenjak in je privabila 
veliko ljudi s celotne Koroške. V okviru pri-
reditve je potekal že 30. jubilejni vzpon s 
kolesi na Košenjak v organizaciji ŠD Domit. 
Čestitam. Čestitke pa izrekam tudi obema 
osnovnima šolama ob njunem dnevu šole. 
Ponosni smo na vas!
Želim vam lep junij!

vaš župan
Anton Preksavec

Spoštovani občani in občanke! 

Županova stran
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V sredo, 22. aprila, je pri črneški enoti Vrtca Dravograd potekal pri-
jeten in simbolno obarvan dogodek ob svetovnem dnevu Zemlje. 
V sodelovanju z JZ Dravit Dravograd smo pripravili krajši program, 
v ospredju katerega je bila zasaditev lipe. Drevo je župan Anton 
Preksavec prejel v dar od Čebelarskega društva Dravograd, ob tej 
priložnosti pa je zbranim namenil tudi nekaj besed o pomenu dne-
va. Poudaril je, da nas svetovni dan Zemlje opominja na dragoce-
nost našega planeta ter na odgovornost, ki jo imamo do narave 
in prihodnjih generacij. Izpostavil je tudi pomen sodelovanja in 
skupnih prizadevanj, s katerimi lahko ustvarjamo pozitivne spre-
membe v okolju. Pri dogodku so sodelovali tudi otroci, ki obiskujejo 
Vrtec Dravograd, enoto Črneče, in ga obogatili s prisrčnim progra-
mom. Nekaj besed sta prispevala tudi predstavnik Čebelarskega 
društva Dravograd Janko Goričan in predstavnik Sadjarskega dru-
štva Dravograd Rajko Duler. Občina je ob tej priložnosti razveselila 
tudi najmlajše – pripravila je posebno zloženko, ki so jo prejeli vsi 
otroci prve triade osnovnih šol ter vsi otroci, ki obiskujejo vrtec v 
Občini Dravograd.
Zasaditev lipe tako ne predstavlja le lepe geste, temveč tudi trajen 
opomin na pomen varovanja narave in skupne skrbi za naš planet.

Občina Dravograd

Občina Dravograd je bila uspešna na Javnem razpisu za izbor so-
financiranja investicij v športno infrastrukturo v letu 2026 Mini-
strstva za gospodarstvo, turizem in šport, objavljenem letošnjega 
februarja. Razpis je namenjen sofinanciranju športne infrastruktu-
re ter spodbuja razvoj sodobnih in dostopnih športnih površin po 
vsej Sloveniji. Občina je kandidirala s projektom Športna dvorana 
Trbonje in prejela sofinanciranje v višini 500.000 evrov. Gre za po-
membno investicijo v lokalno okolje, s skupno vrednostjo pribli-
žno 1,1 milijona evrov. Zaključek projekta je predviden do avgusta 
2027. Nova dvorana bo prinesla dodatne notranje športne površi-
ne, ki jih v kraju trenutno primanjkuje, ter izboljšala pogoje za izva-
janje športne vzgoje, rekreacije in dejavnosti športnih društev. Ob-
stoječa infrastruktura v Trbonjah namreč ne omogoča optimalnega 
izvajanja programov, zlasti v zimskem času. Nova športna dvorana 
bo omogočila izvajanje različnih športnih panog, kot so košarka, 
odbojka, rokomet, mali nogomet, gimnastika, badminton in druge 
oblike rekreacije. Hkrati bo omogočala tudi organizacijo športnih 
prireditev in tekmovanj na lokalni ravni. Z investicijo občina zasle-
duje več ciljev: povečanje števila uporabnikov športnih površin, iz-
boljšanje dostopnosti za vse generacije ter spodbujanje zdravega 
in aktivnega življenjskega sloga. Nova pridobitev bo pomembno 
prispevala k večji kakovosti bivanja ter razvoju športa v občini. 

Vesna Novak

Svetovni dan Zemlje 
zaznamovali z zasaditvijo lipe

Nova športna dvorana v Trbonjah 

Občinske novice

V sredo, 22. aprila, je v sejni sobi Občine Dravograd potekala no-
vinarska konferenca, na kateri je bil javnosti predstavljen projekt 
ZdravoBus – nova pridobitev na področju lokalne mobilnosti.
Dogodek je povezovala Katja Čevnik, ki je uvodoma pozdravila vse 
zbrane goste in predstavnike medijev ter predstavila potek konfe-
rence. Udeleženci so si najprej ogledali kratek predstavitveni film 
projekta, ki je na jedrnat način prikazal njegovo bistvo in namen. 
V nadaljevanju je zbrane nagovoril župan Občine Dravograd Anton 
Preksavec, ki je podrobneje predstavil projekt ZdravoBus ter ob 
tej priložnosti tudi novi logotip projekta. Poudaril je, da gre za po-
memben korak k izboljšanju dostopnosti prevoza za občanke in ob-
čane ter k bolj trajnostno naravnani mobilnosti v lokalnem okolju. 
Namen projekta je izboljšati dostopnost in povezanost, predvsem 
v krajevnih skupnostih in podeželskih naseljih, kjer je javni prevoz 
slabše razvit. Ker gre za pilotni projekt, je pozval občane k razume-
vanju ob morebitnih začetnih izzivih ter izrazil željo, da bi storitev 
hitro zaživela med uporabniki.
Pomemben del predstavitve je sledil z razlago aplikacije, ki jo je 
predstavil Tin Markon, direktor Skupine Stroka.si. Izpostavil je 
ključne prednosti digitalne platforme TriLink, ki predstavlja tehno-
loško osnovo sistema ZdravoBus. Kot je poudaril, TriLink ni zgolj 
aplikacija za naročanje ali spremljanje vožnje, temveč celovita 
digitalna orkestracijska platforma, ki omogoča vzpostavitev, upra-
vljanje in nadgradnjo mobilnostnega sistema. Občini in izvajalcem 
omogoča spremljanje uporabe, zbiranje podatkov, optimizacijo re-
lacij ter pripravo temeljev za nadaljnji razvoj potniškega prometa. 
Pojasnil je, da občina v prvi fazi vstopa v sistem z linijskim prevo-
zom, kar predstavlja premišljen začetek. Platforma pa je zasnovana 

širše in omogoča postopno nadgradnjo glede na potrebe v pri-
hodnosti. Tako se v Dravogradu ne vzpostavlja le začasna rešitev, 
temveč dolgoročna osnova za razvoj sodobne mobilnosti. Upo-
raba aplikacije je po njegovih besedah enostavna – uporabnik se 
registrira in prejme svojo unikatno QR-kodo, s katero dostopa do 
storitve. Sistem pa hkrati ostaja odprt tudi za tiste, ki aplikacije ne 
uporabljajo, saj lahko voznik beleži število potnikov tudi brez digi-
talne identifikacije. »Enkratna storitev ljudi prevaža, dober sistem 
pa mobilnost razume, meri, usmerja in izboljšuje,« je izpostavil in 
dodal, da prav takšen sistem zdaj vzpostavljajo v Dravogradu.
Po predstavitvah je sledil čas za novinarska vprašanja, kjer so ude-
leženci lahko pridobili dodatne informacije o delovanju sistema 
in načrtih za prihodnost. Projekt ZdravoBus tako predstavlja po-
memben korak k bolj sodobni, pregledni in vključujoči mobilnosti 
v občini Dravograd ter odpira nove možnosti za razvoj trajnostnega 
potniškega prometa v prihodnje.

Občina Dravograd
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Predstavitev projekta ZdravoBus



V maju 2026 je bila uspešno zaključena pomembna investicija v 
ohranjanje kulturne dediščine – obnova kapelice v Bukovju. Ob-
čina Dravograd je po izvedenih delih opravila tudi uradni prevzem 
objekta, s čimer se zaključuje ena izmed ključnih faz celovite pre-
nove tega območja.
Kapelica, ki predstavlja del kulturnega spomenika in pomemben 
element ambienta dvorca Bukovje, je bila močno poškodovana v 
neurju avgusta 2024, ko je nanjo padlo drevo. Po nujni sanaciji in 
začasni zaščiti objekta je občina pristopila k celoviti obnovi zuna-
njosti, ki je potekala v skladu s kulturnovarstvenimi pogoji.
V okviru izvedenih del je bila sanirana strešna konstrukcija, za-
menjana kritina ter obnovljeni poškodovani elementi, vključno z 
lesenim zvonikom, okni in kovano ograjo. Posebna pozornost je 
bila namenjena ohranjanju avtentičnih materialov in arhitekturnih 
značilnosti, saj kapelica poleg arhitekturne nosi tudi pomembno 
zgodovinsko vrednost kot grobnica plemiške družine Kometer. Ob 
objektu je bila urejena tudi zunanja okolica z izboljšanim odvaja-
njem meteornih voda in novo tlakovano površino.
Vrednost obnove je znašala približno 100.000 evrov, pri čemer je 
Občina Dravograd pridobila sofinancerska sredstva Ministrstva za 
kulturo v višini 47.500 evrov.
Sočasno je občina v dogovoru z lastnikom gozda nad kapelico 
pristopila tudi k preventivnim ukrepom za zagotavljanje varnosti 
objekta. Dogovorjena je odstranitev dreves, ki bi v prihodnje lahko 

predstavljala tveganje za poškodbe kapelice.
Zaključek obnovitvenih del pomeni pomemben korak k ponovni 
oživitvi kapelice, ki bo po dokončni ureditvi notranjosti in predaji 
v upravljanje Javnemu zavodu Dravit Dravograd dobila novo vse-
bino. Namenjena bo kulturnim in turističnim dejavnostim, kot so 
razstave, koncerti in manjši dogodki, s čimer bo dopolnjevala pro-
grame, ki že potekajo v dvorcu Bukovje.
Obnova kapelice tako ne predstavlja le sanacije poškodovanega 
objekta, temveč tudi pomembno vlaganje v ohranjanje kulturne 
dediščine ter razvoj kulturnega in turističnega utripa občine.

Vesna Novak

Sredi maja je v gruzijskem mestu Gori potekal članski evropski 
pokal v judu »Gori – Senior European Cup 2026«, kjer je svoje 
sposobnosti preizkusilo 191 judoistov in judoistk iz 18 držav.
V okviru slovenske reprezentance so koroški judo zastopali trije 
člani, in sicer Tina Kovač (do 57 kg), Jevgenija Gajić (do 70 kg) in 
Ožbi Pandev (do 81 kg).
Dravograjčanka Jevgenija Gajić je po menjavi težnostne kategorije 
prvič nastopila v kategoriji do 70 kg in s štirimi zmagami prvič v 
karieri postala zmagovalka evropskega članskega pokala. Po zma-
gi nad dvema predstavnicama Gruzije v predtekmovanju je nato v 
polfinalu premagala predstavnico Rusije in v finalu še predstavni-
co Grčije. Zmaga Jevgenije Gajić predstavlja nov zgodovinski mej-
nik za koroški judo, saj je s tem postala prva koroška tekmovalka, 
ki ji je v ženski konkurenci med članicami uspelo osvojiti evropski 
pokal.

Judo Koroška

V ponedeljek, 11. maja, smo pred OŠ Neznanih talcev Dravograd 
gostili kolesarje dobrodelne akcije Dobrodelno okoli Slovenije 
2026, ki tudi letos s svojo srčnostjo, vztrajnostjo in dobrodelnim 
poslanstvom povezujejo Slovenijo. Občina Dravograd je sodelova-
la letos prvič in se z veseljem odzvala povabilu za dober namen.
Kolesarje so ob prihodu pričakali učenci šole, župan Občine Dra-

vograd, zaposleni na šoli ter predstavniki medijev. Čeprav je bil 
postanek v Dravogradu kratek, je minil v prijetnem in povezoval-
nem vzdušju ter poudaril pomen dobrodelnosti, gibanja in med-
sebojne podpore.
V okviru dogodka je potekala kratka predstavitev dobrodelne 
akcije, sledili so pozdravni nagovori organizatorjev in župana. 
Poseben trenutek dogodka je bila simbolična predaja kolesa OŠ 
Neznanih talcev Dravograd. Kolo bo tako ostalo lep simbol sode-
lovanja, povezovanja in podpore mladim.
Dobrodelna akcija Dobrodelno okoli Slovenije že vrsto let združu-
je ljudi po vsej državi in opozarja na pomen pomoči tistim, ki jo 
potrebujejo. 
Tudi letošnji obisk v Dravogradu je pokazal, kako pomembni so so-
lidarnost, srčnost in skupno ustvarjanje pozitivnih zgodb. Zahva-
ljujemo se organizatorjem akcije, kolesarjem, učencem, zaposle-
nim na šoli ter vsem ostalim, ki ste s svojo prisotnostjo in podporo 
prispevali k uspešni izvedbi dogodka.

Občina Dravograd

Novice

	 JUNIJ 2026

Dobrodelno okoli Slovenije

Zaključena obnova kapelice 
v Bukovju 

Jevgenija Gajić piše zgodovino
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Bliža se sezona povečanega zanimanja za planinarjenje in poho-
dništvo. Na področju PD Dravograd skrbimo za dobrih 52 km pla-
ninskih poti in 35 km Slovenske turno kolesarske poti (STKP).
Markacisti PD Dravograd in PD Slovenj Gradec smo se dogovorili, 
da bomo s pomočjo ostalih koroških markacistov uredili Šiserniko-
vo pot od Dravograda do Kremžarjevega vrha in dodatno označili 
pot od Dravograda do Pernic. Po tej trasi namreč poteka nova ob-
hodnica, imenovana Pohorje-Kozjak trail. Projekt Pohorje-Kozjak 
trail zajema pohodniške poti iz Maribora po Pohorju do Dravogra-
da in nazaj po Kozjaški strani. Pot je dolga 187,5 km in razdeljena 
na 20 etap, skupen čas hoje je predviden na 63 ur. Naše društvo 
skrbi za etape po Pohorju od Sv. Ane nad Pamečami do Dravogra-
da in naprej do Pernic v skupni dolžini 25 km.
Za ureditev omenjenega dela poti je v soboto, 9. maja, potekala 
delovna akcija markacistov Koroške. Za koordinacijo je skrbel vod-
ja Odbora za planinske poti Koroške Drago Kure. Dela na področju 
PD Dravograd je vodil načelnik markacistov PD Dravograd Ivan Lu-
žnic, Slovenj Gradca pa načelnik njihovih markacistov Damjan Na-
vodnik. Sodelovalo je 37 markacistov koroških planinskih društev, 
od tega 19 na poteh PD Dravograd. Razveseljivo je tudi, da smo 
na akciji sodelovali vsi registrirani markacisti (10) našega društva.
Na trasi od avtobusne postaje Dravograd do Sv. Ane smo na poti 
nad skalo naredili več stopnic, bočne opore, nakopali del poti in jo 
pokosili. Postavili smo 12 drogov in nanje namestili nove usmerje-
valne table in tablice s QR-kodami. Obnovili smo Knafelčeve mar-
kacije in očistili poti vejevja in podrasti.
Na trasi od Dravograda do Pernic smo na obstoječe drogove 

namestili manjkajoče tablice s QR-kodo, nadmorsko višino, le-
dinskim imenom in telefonsko številko za klic na pomoč ter na 
usmerjevalne table dodali nalepke z logotipi Pohorje-Kozjak trail. 
QR-kode planinca vodijo na MaPZS-orodje za predstavitev podat-
kov iz katastra planinskih poti, s tem pa dobijo na licu mesta do-
datne informacije, potrebne za nadaljnjo uspešno in varno pot.
Ta akcija finančno ni bremenila PD Dravograd niti lokalne skupno-
sti. Material (drogove, usmerjevalne table, beton in še kaj) finan-
cira RRA Maribor-Podravje v sklopu projekta Pohorje-Kozjak trail 
in Planinska zveza Slovenije. Dela pa smo markacisti opravili kot 
vedno prostovoljno.

Maksimiljan Kotnik

Novice

Delovna akcija koroških 
markacistov

V preteklih tednih je tudi naše kraje zajela precejšnja suša – na-
ravni pojav, ki nastane zaradi dolgotrajnega pomanjkanja pada-
vin, kar povzroči primanjkljaj vode v tleh, ozračju ali vodotokih. 
Gre za hidrološki ekstrem, ki vpliva na kmetijstvo, ekosisteme 
in oskrbo z vodo, pogosto pa ga spremljajo visoke temperature.
Zaradi dolgotrajnega suhega vremena in le občasnih manjših 
padavin smo se tudi pri nas soočali z občutnim upadom vodnih 
virov. 
Nekateri vodovodni sistemi so se oskrbovali s pitno vodo, pri-
peljano z gasilskimi cisternami. Da bi tudi v prihodnje zagotovili 
nemoteno oskrbo s pitno vodo za vse uporabnike, pristojni po-
zivajo k odgovornemu in varčnemu ravnanju z vodo.
Suša že pušča tudi vidne posledice na pridelkih, saj kmetje po-
ročajo o slabši rasti kultur in zmanjšanem pridelku. Ponekod se 
pojavljajo tudi težave z oskrbo z vodo, saj lokalni viri ne zadošča-
jo več potrebam gospodinjstev in kmetijstva. Med najbolj priza-
detimi območji je tokrat izstopala Koroška, kjer so v posameznih 
krajih že zabeležili pomanjkanje vode.
Suša, ki je zajela koroško območje, predstavlja resen izziv za pre-
bivalce, kmetijstvo in naravno okolje, tudi na območju Občine 
Dravograd. Pomanjkanje padavin vpliva na zaloge pitne vode, 
zmanjšuje pretoke rek ter ogroža pridelavo hrane. V takšnih 
razmerah je odgovorno ravnanje z vodo ključnega pomena, saj 
lahko z majhnimi spremembami vsakdanjih navad bistveno pri-
spevamo k ohranjanju tega dragocenega vira.
Eden najpomembnejših ukrepov je zmanjšanje nepotrebne po-
rabe vode v gospodinjstvu. To pomeni krajše tuširanje namesto 
kopanja, zapiranje pipe med umivanjem zob in uporabo varčnih 
programov pri pranju perila ter pomivanju posode. Prav tako je 
smiselno preveriti morebitno puščanje pip ali cevi, saj lahko že 
manjše okvare povzročijo veliko izgubo vode.
Na prostem je priporočljivo omejiti zalivanje vrtov in zelenic, še 

posebej v najbolj vročih delih dneva, ko voda najhitreje izhla-
peva. Če je zalivanje nujno, naj poteka zgodaj zjutraj ali pozno 
zvečer. Uporaba deževnice, kjer je to mogoče, je odlična alter-
nativa pitni vodi. Prav tako se odsvetujeta pranje avtomobilov 
in polnjenje bazenov.
V kmetijstvu je pomembno prilagoditi prakse sušnim razmeram. 
To vključuje izbiro odpornejših sort rastlin, uporabo kapljične-
ga namakanja ter skrb za ohranjanje vlage v tleh z zastiranjem. 
Letos obeti niso najboljši, saj se je suša začela precej prej kot 
lani, ko je v kmetijstvu povzročila za več kot 40 milijonov evrov 
škode.
Poleg praktičnih ukrepov je pomembno tudi razumevanje širše-
ga pomena varčevanja z vodo. Suša ni le začasen pojav, temveč 
vse pogostejša posledica podnebnih sprememb. Zato je odgo-
vorno ravnanje z naravnimi viri dolgoročna naloga vseh nas.
Z odgovornim in premišljenim ravnanjem lahko prebivalci ob-
močja Občine Dravograd skupaj ublažimo posledice suše ter 
prispevamo k ohranjanju vodnih virov za prihodnje generacije.
Vsaka kaplja šteje – varčujmo z vodo danes za jutri!

Miran Korošak

Miranovi nasveti 

Suša že kaže zobe



Na šolskem dvorišču Podružnične osnovne šole Črneče OŠ Ne-
znanih talcev Dravograd je te dni potekal poseben in srčen do-
godek, ki je povezal različne generacije ter poudaril pomen 
sodelovanja, narave in skupnosti. Dogodka so se udeležili pred-
stavniki občine, člani čebelarskega in sadjarskega društva, po-
močnica ravnateljice Vrtca Dravograd Iris Bračun Mlačnik, otro-
ci enote Črneče ter učenci POŠ Črneče. S svojo prisotnostjo so 
skupaj ustvarili prijetno vzdušje in pokazali, kako pomembno je 
ohranjanje povezanosti med ljudmi in skrb za domače okolje. 
Povezovalni program je vodila Katja Čevnik, dogodek pa sta zabe-
ležila tudi TV Dravograd in KOR TV. V okviru prireditve so zbrane 
nagovorili vsi povabljeni gostje, ki so v svojih govorih izpostavili 

poseben simbolni pomen lipe. Ta že stoletja velja za drevo sre-
čevanja, domačnosti, prijateljstva in povezovanja ljudi. Hkrati 
predstavlja spoštovanje do narave, skrb za prihodnje generacije 
ter pomembno vlogo čebel in ohranjanja naravnega ravnovesja. 
Posebno toplino dogodku so dodali otroci enote Črneče, ki so s pri-
srčnim nastopom ustvarili veselo in sproščeno vzdušje. S pesmijo, 
nasmehi in otroško razigranostjo so obiskovalcem polepšali doga-
janje ter pokazali, kako pomembno je, da se vrednote sodelovanja 
in spoštovanja do narave prenašajo tudi na najmlajše generacije. 
Vrhunec dogodka je bila posaditev »županove lipe«, ki jo je 
Anton Preksavec, župan Občine Dravograd, skupaj z gosti zasa-
dil na šolskem vrtu. Novo posajena lipa bo še dolga leta simbol 
povezovanja, prijateljstva in skupnih prizadevanj za lepši ter 
bolj povezan kraj. Hkrati bo opominjala tudi na pomen skrbi 
za okolje in ohranjanja naravne dediščine za prihodnje rodove. 
Dogodek se je zaključil v prijetnem druženju ob manjši pogostitvi, 
kjer so obiskovalci nadaljevali pogovore in izmenjali vtise o lepo 
izvedeni prireditvi. Takšni dogodki ponovno dokazujejo, da lahko 
skupnost s sodelovanjem, dobro voljo in medsebojnim spoštova-
njem ustvari prijetne trenutke, ki ostanejo v lepem spominu vseh 
udeležencev.

Mojca Verovnik

Enota Robindvor

Naš planet in mi – 
ločujemo odpadke 

Skozi igro do razumevanja čustev 

V tematskem sklopu, ki smo se ga v tem mesecu obravnavali z 
naslovom Naš planet in mi – ločujemo odpadke, smo pri otrocih 
razvijali ekološko ozaveščenost ter odgovoren odnos do okolja. 
Dejavnosti smo začeli s pogovorom o našem planetu, skrbi zanj 
in pomenu čistega okolja. Otroci so preko pisma planeta Zemlja 
spoznavali, kako lahko tudi sami prispevajo k ohranjanju narave. 
Osrednja dejavnost je bila usmerjena v izrezovanje slik iz revij 
in reklamnih letakov. Otroci so poiskali različne predmete in od-
padke, jih izrezali, poimenovali ter razvrščali v ustrezne zaboj-
nike (papir, embalaža, mešano, bio in ostali odpadki). Pri tem 
so razvijali fino motoriko, sposobnost opazovanja, razvrščanja 
ter argumentiranja svojih odločitev. Posebno doživetje je bil tudi 
obisk Sama Cokana iz podjetja Kocerod, ki je otrokom na igriv, 
zanimiv in njim razumljiv način predstavil pomen pravilnega raz-

vrščanja odpadkov. S pomočjo praktičnih primerov in aktivnega 
sodelovanja otrok je poudaril, zakaj je ločevanje odpadkov po-
membno za ohranjanje našega planeta. Otroci so pridobljeno 
znanje spontano prenašali v vsakodnevne situacije v vrtcu ter 
med seboj opozarjali na pravilno ločevanje odpadkov.

Mihaela Hafner

V predšolskem obdobju otroci pogosto še ne znajo prepoznati, 
poimenovati in ustrezno izraziti svojih čustev, zato jih izražajo 
skozi vedenje. 
Na aktivu svetovalnih delavcev in vzgojiteljev za zgodnjo obrav-
navo smo pripravili delavnico o čustvih po slikanici Barvna po-
šast avtorice Anne Llenas. 
Delavnica je potekala na treh postajah. Na prvi so otroci razvr-
ščali žetončke glede na trenutno počutje ter preko ogledal opa-
zovali obrazno mimiko različnih čustev. Na drugi postaji so preko 
slik in situacij iz vsakdanjega življenja prepoznavali ter opisovali 
svoje občutke. 
Tretja postaja je bila namenjena izdelavi senzorične flaške za 
umirjanje. Skozi igro, gibanje in ustvarjanje so otroci razvijali 
čustveno pismenost, empatijo ter občutek varnosti in sprejeto-
sti. Pri dejavnostih so aktivno sodelovali ter z zanimanjem delili 
svoja doživljanja in izkušnje. Delo na področju čustev je v vrtcu 
zelo pomembno, saj otrok, ki zna prepoznati in izraziti svoje ob-
čutke, lažje vzpostavlja odnose, rešuje konflikte ter se uspešneje 
vključuje v skupino. 
Pomembno je, da otrokom že v zgodnjem obdobju omogočamo 

varno in spodbudno okolje za pogovor o njihovem notranjem 
doživljanju.

Špela Smolar

Vrtec
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Enota Črneče

Županova lipa
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Praznik zavetnika gasilcev
Prvo majsko nedeljo se črneške gasilke in gasilci poklonijo svo-
jemu zavetniku sv. Florijanu. Tudi letos so se pred mašo zbrali 
pred župniščem in nato v sprevodu z župnikom odšli v cerkev. 
Med potjo jih je s kora pozdravila pesem o njihovem zavetniku. 
Navzoče je pozdravila predsednica gasilskega društva Tadeja Filip 
in spregovorila o življenju sv. Florijana ter o delu gasilcev. Župnik 
Franček Kraner jih je med pridigo spodbujal, naj bodo še naprej 
zvesti svojemu plemenitemu poslanstvu, ki je vedno v sozvočju z 
evangelijem. 

Franci Kotnik

Gasilska mladina PGD 
Dravograd na nepozabnem 
izletu

Škratica Mica

V soboto, 18. aprila, smo se gasilska mladina PGD Dravograd od-
pravili na nepozaben izlet v Ljubljano. Čeprav smo morali vstati 
zelo zgodaj, saj smo se pred gasilskim domom zbrali že ob 6.15, 
smo bili vsi polni pričakovanj in dobre volje.
Naša prva postojanka je bil obisk policijskih konjenikov. Tam smo 
spoznali njihovo delo, ogledali smo si opremo konjev in policistov 
– vodnikov konjev ter izvedeli veliko zanimivosti o lipicancih. Pose-
bej zanimivo nam je bilo, da žrebeta dobijo ime po očetu in materi.
Po malici smo obiskali Gasilsko brigado Ljubljana, kjer smo si ogle-

dali eno največjih gasilskih enot v Sloveniji. Predstavili so nam raz-
lična gasilska vozila, med njimi cisterno za nevarne snovi, vozilo za 
gašenje gozdnih požarov, vozilo za reševanje na vodi in tudi nekaj 
starejših gasilskih vozil. Z velikim zanimanjem smo spremljali tudi 
prikaz spuščanja gasilca po drogu ob pozivu na intervencijo.
Po ogledu nas je čakalo kosilo v McDonald’su, nato pa najbolj pri-
čakovani del dneva – kopanje v Vodnem mestu Atlantis. Tam smo 
uživali v plavanju, spuščanju po toboganih, igri in druženju. Čas je 
ob zabavi zelo hitro minil.
Pred odhodom domov smo imeli še malico, saj so bili naši trebušč-
ki po vodnih aktivnostih spet prazni. V Dravograd smo se vrnili v 
večernih urah, kjer so nas pričakali starši. Domov smo se vrnili pol-
ni lepih vtisov in novih doživetij ter zelo utrujeni. Vsi se strinjamo, 
da bo ta izlet še dolgo ostal v našem spominu, saj smo med seboj 
stkali nova prijateljstva in se naučili mnogo novega.

Mladinki PGD Dravograd, Angela in Lana

Z veseljem vam predstavljam svojo prvo avtorsko slikanico z naslo-
vom Škratica Mica.
Želja, da bi nekoč ustvarila svojo slikanico, je v meni tiho živela že 
vrsto let. Ker sem po naravi ustvarjalna in rada rišem, sem pogosto 
razmišljala o tem, da bi napisala in ilustrirala svojo zgodbo. A ob 
vseh obveznostih, ki jih prinašajo služba, družina in vsakdan, je za 
ustvarjanje velikokrat zmanjkalo časa. Nato pa je prišel trenutek, 
ko sem začutila, da je čas, da ideja končno zaživi.
Navdih za knjigo je nastal v vrtcu, ko je ena izmed deklic prinesla 
plišastega škrata, ki je med otroki vzbudil veliko navdušenja. Podo-
ba majhnega škrata mi je ostala v mislih še dolgo po koncu dneva, 
zato sem zvečer sedla za mizo in začela risati škratico. Nastala je 
deklica z velikim rdečim klobukom, zeleno obleko in šopkom rož. 
Naslednji dan sem ilustracijo pokazala otrokom, skupaj pa smo ji 
izbrali ime. Takrat sem si rekla: »O tej škratici pa moram napisati 
zgodbo!« Svojo idejo sem z navdušenjem delila s sosedo, ki me je 
pri ustvarjanju knjige močno spodbudila. Nekega večera sem sedla 
na kavč, vzela papir in svinčnik ter začela pisati. Besede so kar le-
tele iz mene in nastala je zgodba v rimah. Sledil je del, ki ga imam 
najraje, risanje, slikanje in igranje z barvami. To je moj svet, kjer se 
sprostim in preprosto uživam. Včasih sem že skoraj obupala, a sem 
si vedno rekla: »Še vse, kar sem si zadala, sem dosegla. »Mam js 
to!«
Danes zgodba zares živi. Globoko v čarobnem gozdu, v majhni hi-
ški, živi Škratica Mica. Nekega dne pred svojo hiško najde posebno 
presenečenje – pujska Dolfija. Skupaj se podata na pustolovščino, 
polno nepričakovanih srečanj z gozdnimi živalmi. Na poti ju čakajo 
številni izzivi, ki preizkusijo njun pogum, prijaznost in zaupanje.
Slikanica je namenjena predšolskim otrokom in otrokom prve tri-
ade osnovne šole. Na zadnjih straneh jih čakajo tudi zabavne in 

poučne naloge, ki spodbujajo razmišljanje, ustvarjalnost in igro. 
Zgodba se tako ne zaključi z branjem, temveč otroke povabi, da 
skozi domišljijo in ustvarjanje postanejo del nje. Če vas zanima, 
kako se pustolovščina Škratice Mice in pujska Dolfija nadaljuje, vas 
vabim na predstavitev slikanice, ki jo bodo otroci predstavili skozi 
otroško dramatizacijo v petek, 12. junija, ob 17. uri v Gasilskem 
domu Trbonje.
Škratica Mica je nastala iz srca, ljubezni do otrok, risanja in ustvar-
janja. Vesela bom, če bo našla posebno mesto tudi v vašem domu 
ter ogrela kakšno majhno ali veliko srce.

Klavdija Šeneker

Novice



Koroški dom starostnikov Črneče

Tudi letos smo z velikim veseljem in predanostjo ponovno sodelo-
vali v okviru projekta Občine Dravograd – Zdravo mesto. Projekt, 
ki spodbuja zdrav način življenja, povezovanje skupnosti ter skrb 
za dobrobit vseh generacij, letos nastopa tudi pod novo celostno 
grafično podobo. Novi logotip še bolj ponazarja povezanost občine 
Dravograd ter poudarja pomen zdravja za vse občane – od najmlaj-
ših do najstarejših.
V okviru letošnjega sodelovanja smo uspešno izvedli tri raznolike 
dejavnosti, ki so združile naše stanovalce, otroke, zaposlene in širšo 
lokalno skupnost. Prva dejavnost je bila medgeneracijska skupin-
ska telovadba, ki je potekala v sodelovanju z učenci POŠ Črneče ter 
otroki iz vrtca Črneče. Skupaj z našimi stanovalci smo se odpravili na 
igrišče v Črnečah, kjer je naš fizioterapevt izvajal enostavne razgi-
balne vaje, ki smo jih vsi z veseljem in zavzetostjo ponavljali. Poseb-
nost dogodka je bila, da smo ga tudi posneli. Namen snemanja je bil 
ustvariti nabor enostavnih vaj, ki jih lahko kasneje predvajamo prek 
interne televizije v našem domu. Tako lahko telovadijo tudi osta-
li stanovalci, ki se dogodka niso mogli udeležiti, in vsak po svojih 
zmožnostih sodeluje pri skrbi za svoje zdravje. Dogodek je bil poln 
smeha, dobre volje in pristnega medgeneracijskega povezovanja.
Druga dejavnost je bila namenjena spodbujanju zdrave prehrane. 
Naše kuharice so za zaposlene in stanovalce pripravile osvežilne 
smoothije iz svežega sadja. Zaposleni so v njih uživali med malico, 
stanovalcem pa so jih postregle pri kosilu. S to gesto so naše kuha-
rice pokazale veliko mero prijaznosti, skrbi in pozornosti, za kar se 
jim iskreno zahvaljujemo. Takšne drobne, a pomembne pozornosti 

pomembno prispevajo k dobremu počutju vseh vključenih.
Vrhunec letošnjega sodelovanja pa je bil že tradicionalni Sprehod 
za zdravje, ki smo ga organizirali 24. aprila. Zbrali smo se pred KDS, 
kjer so se nam pridružili predstavniki lokalne skupnosti, CKZ, vrtec 
Črneče z ravnateljico, učenci POŠ Črneče ter seveda naši stanovalci 
in zaposleni. Posebno lep del dogodka je bil, da je vsak udeleže-
nec pristopil k enemu izmed naših stanovalcev, s katerim sta skupaj 
prehodila pot. Tako smo simbolično in dejansko pokazali, kako po-
membna sta pomoč in povezanost.
Skupaj smo se podali po naši ustaljeni poti – od KDS mimo vrtca in 
šole, kjer smo se zaustavili. Otroci iz vrtca in učenci so nam zapeli 
nekaj pesmi, pri zadnji pa smo se jim pridružili prav vsi. Ta trenutek 
skupnega petja je ustvaril posebno toplino in občutek skupnosti. 
Sprehod smo zaključili na terasi KDS, kjer smo se osvežili s sveže 
pripravljenim sokom in si privoščili sveže sadje.
Takšni dogodki poudarjajo izjemen pomen medgeneracijskega so-
delovanja. Srečanja med otroki, odraslimi in starejšimi bogatijo vse 
udeležence – mlajši se učijo spoštovanja, empatije in razumevanja, 
starejši pa občutijo sprejetost, vključenost in veselje. Hkrati sode-
lovanje z lokalno skupnostjo, izobraževalnimi ustanovami in drugi-
mi zavodi krepi vezi, gradi zaupanje ter prispeva k bolj povezani in 
zdravi družbi.
Ponosni smo, da smo lahko del zgodbe »Zdravo mesto« in da sku-
paj ustvarjamo okolje, kjer je zdravje vrednota, sodelovanje pa te-
melj skupnega uspeha.

Manja Gerold Kotnik
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Mesec zdravja – mesec povezovanja



Bogomir Fajmut Fajči

Kulturni trenutki,  
ki povezujejo generacije

Koroški dom starostnikov Črneče

Prijetno dopoldne pesmi, plesa in 
prijetnega druženja

V našem domu smo z veseljem gostili člane Kulturnega društva 
Svitanje, ki so za naše stanovalce pripravili prijeten kulturni pro-
gram. S svojo toplino, prijaznostjo in dobro voljo so ustvarili spro-
ščeno vzdušje ter nam polepšali dan. Takšni obiski imajo za naše 
stanovalce poseben pomen, saj prinašajo veselje, druženje in pri-
jetne trenutke, ki razbijejo vsakodnevno rutino. 
Ob poslušanju pesmi, recitacij in lepih besed se mno-
gim obudijo spomini na pretekla leta, kulturne priredi-
tve in druženja, ki so nekoč bogatila njihov vsakdan. Sta-
novalci so nastop spremljali z velikim zanimanjem in 
veseljem, ob koncu pa obiskovalce nagradili z iskrenim aplavzom. 
Kulturni program je bil prežet z domačnostjo in iskrenim stikom 
med nastopajočimi ter stanovalci. Prav takšni trenutki imajo po-
sebno vrednost, saj v dom prinesejo živahen utrip, prijetne pogo-
vore in občutek povezanosti med generacijami. 
Marsikdo je ob znanih melodijah tiho zapel skupaj z nastopajočimi, 
nekateri pa so po koncu z veseljem delili tudi svoje spomine in vti-
se. Takšna srečanja niso le kulturni dogodek, ampak tudi priložnost 
za ohranjanje medsebojnih vezi, spoštovanja in človeške bližine. 

Obisk članov Kulturnega društva Svitanje nam bo ostal v lepem 
spominu, saj so s svojim nastopom v dom prinesli veliko pozitivne 
energije in nasmehov. 
Iskreno se jim zahvaljujemo za njihov trud, čas in srčnost ter se 
veselimo prihodnjih srečanj, ki bodo našim stanovalcem ponovno 
polepšala dan in jim pričarala prijetne trenutke v družbi glasbe, 
besede in dobre volje.

Mira Vavče

V našem domu smo z veseljem gostili člane Folklorne skupine Vu-
hred in vaške pobe, ki so nam s pesmijo, plesom in dobro voljo z 
veseljem polepšali dan. Takšni obiski za naše stanovalce vedno 
pomenijo veliko več kot le kulturni nastop. 
Obudijo spomine na mladost, vaške običaje in čase, ko so se ljudje 
zbirali ob glasbi in druženju ter na tak način krepili medsebojne 
vezi. Med nastopom je bilo čutiti prijetno in domače vzdušje, šte-
vilni stanovalci pa so ob znanih melodijah zapeli, zaploskali in z 
veseljem spremljali nastopajoče. 
Posebej dragoceno je, da takšni dogodki prinašajo toplino, smeh 
in občutek povezanosti, saj stanovalcem popestrijo njihov vsak-
dan ter jim pričarajo lepe trenutke. 
Veseli smo, da lahko v našem domu gostimo skupine, ki ohranja-
jo slovensko kulturno dediščino in s svojo energijo razveseljujejo 
starejše ljudi. 

Mira Vavče

Pri nas v domu ima že nekaj časa prav posebno mesto stanovalec, 
ki ne govori veliko – občasno zamijavka –, a največ pove s svojo 
prisotnostjo. To je naš domski muc Miki, ki je preprosto prišel k 
nam, kot da bi vedel, da bo pri nas toplo sprejet in bo našel svoje 
mesto pod soncem. Stanovalci so ga pričeli hraniti in vsi vemo, 
da maček ostane tam, kjer dobi dobro hrano. Počasi je raziskoval 
okolico doma, posedal pred vhodom in čakal na kakšne ostanke, 
ki so mu jih prijazno nastavili stanovalci, kmalu pa tudi zaposleni. 
Stanovalci so ga hitro sprejeli medse, gospod Jože ga je poimeno-
val in danes je naš Miki nepogrešljiv del skupnosti in pravi ljublje-
nec prenekaterega stanovalca in zaposlenega. Najraje se sprehaja 
po avli, redno gre v kontrolo v pisarno socialne službe, ima kar 
nekaj svojih kotičkov, kjer si odpočije po napornem dnevu, mar-
sikdaj pa si izbere kakšno posebno naročje, v katerem zadrema in 
zaprede.
Zanj je pri nas lepo poskrbljeno. Ima hrano, vodo in predvsem 
varno zavetje. Tudi stanovalci sodelujejo pri skrbi zanj, saj jim to 
daje občutek koristnosti in odgovornosti. Med njimi se je spletla 
prav posebna vez, polna topline, zaupanja in občutka domačno-
sti. Prisotnost živali v domovih dokazano zmanjšuje občutek osa-

mljenosti, pomirja, spodbuja komunikacijo in ustvarja prijetno 
vzdušje. Miki tako ni le kar en maček, ki živi v domu. Postal je 
del naše velike skupnosti, je naš vsakodnevni spremljevalec in pri-
jatelj mnogih stanovalcev. S svojo prisotnostjo nam da vsak dan 
vedeti, kako pomembni so bližina, nežnost in drobni trenutki, ki 
nam polepšajo dneve.

Maja Praper
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Razstava likovnih del 
Duške Račnik

V soboto, 9. maja, je v Dvorcu Bukovje pod okriljem Likovne sek-
cije Kulturnega društva Dravograd potekalo že peto tradicionalno 
srečanje koroških likovnikov. Tudi letos se je odzvalo precej ljubi-

teljskih umetnikov iz celotne Koroške.
Tako so poleg članov Likovne sekcije KD Dravograd sodelovali še 
člani Likovne sekcije Mislinjske doline, člani Likre iz Radelj ob Dra-
vi, Društva koroških likovnikov in člani Karinte iz Prevalj. Vse priso-
tne je najprej pozdravil predsednik Likovne sekcije KD Dravograd 
Franjo Marošek, nagovoril pa jih je tudi vodja JSKD OI Dravograd 
Robert Preglau. Likovnike je najprej pričakala kavica s pecivom, 
nato je sledilo ustvarjanje v prekrasnem ambientu parka ob dvor-
cu Bukovje, po skupnem kosilu pa so se umetniki polni novih 
prijetnih vtisov odpravili vsak na svoj konec. Takšna srečanja so 
izjemno pomembna, saj se med umetniki stkejo prave prijateljske 
vezi, izmenjujejo se izkušnje in marsikdo dobi tudi kakšno novo 
idejo za ustvarjanje. Dela, ki so nastala, pa bodo na ogled na sku-
pinski razstavi v jeseni v Infopisarni Dravograd. Otvoritev razstave 
bo v sredo, 16. septembra.

Robert Preglau

V četrtek, 23. aprila, je v večnamenski dvorani Gasilskega doma 
Črneče potekala osrednja občinska proslava v počastitev prazni-
kov Dneva upora proti okupatorju in 1. maja. Dogodek je tudi 
letos združil številne obiskovalce, predstavnike društev, občane 
ter goste, ki so se skupaj poklonili pomembnima praznikoma 

in vrednotam solidarnosti, poguma ter pripadnosti skupnosti. 
Kulturni program so sooblikovali MoPZ DU Dravograd pod vod-
stvom Alenke Mori, učenci Glasbene šole Ravne na Koroškem, 
oddelka Dravograd, ter učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd, ki 
so s pesmijo, glasbo in recitacijami poskrbeli za prijetno in slove-
sno vzdušje. Nastopajoči so s svojimi točkami poudarili pomen 
zgodovinskega spomina ter spoštovanja do preteklih generacij. 
Slavnostna govornica je bila podpredsednica Združenja borcev za 
vrednote NOB Slovenije Andreja Katič, ki je v svojem nagovoru 
izpostavila pomen ohranjanja vrednot upora, miru in medseboj-
nega spoštovanja tudi v današnjem času. Vse prisotne pa je nago-
voril tudi župan Občine Dravograd Anton Preksavec, ki je poudaril 
pomen praznikov za slovenski narod ter vlogo povezovanja in so-
delovanja v lokalni skupnosti. Prireditev je z besedo povezovala 
Katja Čevnik.

Robert Preglau

V sredo, 15. aprila, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravo-
grad potekalo odprtje razstave z naslovom Ko duša spregovori 
skozi barve in poezijo umetnice Duške Račnik.
Duška prihaja iz Pameč pri Slovenj Gradcu. Slikarstvo jo spremlja 
že od malih nog, vendar je čas za ustvarjanje našla šele v tretjem 
življenjskem obdobju. Ko se je upokojila in končno našla čas zase, 
se je kaj kmalu udeležila Likovne šole Karla Pečka v Koroški likovni 
galeriji. Kasneje je svoje znanje izpopolnjevala še pri akademikih 
Niku Anikisu in Katji Fele, največ pa se je udeleževala delavnic v 
Andeškem hramu, ki jih je vodil Jože Kremžar, ki jo je navdušil tudi 
za slikanje na prostem in jo popeljal v svet likovnih kolonij. Sama 
pravi, da je vsako likovno delo odtis trenutka, misli, razpoloženja 
in tihega dialoga med čustvi in platnom. Barve, linije in oblike se 
včasih ne držijo pravil, ker sledijo občutkom. Prav ta raznolikost 
ustvarja prostor, kjer se lahko vsak gledalec ustavi, opazuje in naj-
de sebi lastna doživetja. Duška je vsestranska ljubiteljica umetno-
sti. Poleg slikarstva in poezije, ki jo tudi sama piše, ima zelo rada 
glasbo.
Odprtje razstave sta glasbeno popestrili Iva Plimon in Laura Pe-
trovič na kitari, obe obiskujeta Glasbeno šolo Ravne na Koroškem, 
oddelek Dravograd, in se kitare učita pri prof. Poloni Blaznik. Z 
besedo pa so dogodek obogatili še člani Literarne sekcije Društva 
upokojencev Slovenj Gradec in seveda Duška s svojo poezijo.

Robert Preglau

Kultura
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Srečanje koroških likovnikov

Osrednja občinska proslava ob 
dnevu upora proti okupatorju 

fo
to

: L
ik

ov
na

 se
kc

ija
 K

D 
Dr

av
og

ra
d

fo
to

: F
ra

nc
i K

ot
ni

k

fo
to

: F
ra

nc
i K

ot
ni

k



Literarna sekcija Beseda, JSKD Dravograd in Slovensko društvo 
Hospic (Območni odbor Koroška) vabijo k sodelovanju na lite-
rarnem in ustvarjalnem natečaju za vse generacije.
»Živiš samo en dan: danes!« Znana misel belgijskega patra in 
misleca Phila Bosmansa poudarja pomembnost življenja v seda-
njem trenutku. Njegovo sporočilo nas uči, da je edini pravi čas 
za življenje »danes«, saj je življenje kratko in hitro mine. Spod-
buja nas, da opazimo lepoto trenutka, svoje občutke delimo z 

drugimi ter ustvarjamo iz srca. Vsako vaše ustvarjalno delo je 
dragoceno, saj nosi delček človekovega pogleda na življenje ter 
doživljanje sveta, zato vabimo otroke, mladostnike, odrasle in 
starejše, da sodelujete na literarnem in ustvarjalnem nateča-
ju ter delite svoje misli, zgodbe in navdihe o lepoti vsakdanjih 
trenutkov, življenju, sreči, upanju, medsebojni bližini, naravi ali 
drobnih stvareh, ki bogatijo naše dni. Sprejemamo kratke zgod-
be, pesmi, življenjske misli, spomine, razmišljanja, fotografije, 
risbe, slike in druga ustvarjalna dela.
Vaša dela pričakujemo do torka, 20. oktobra 2026, v elektronski 
obliki na elektronski naslov oi.dravograd@jskd.si ali po navadni 
pošti na naslov Dvorec Bukovje, Bukovje 13, 2370 Dravograd s 
pripisom »Za natečaj«.
Vsak izdelek naj bo opremljen z naslednjimi podatki: ime in prii-
mek, starost, kontaktni podatki (telefonska številka ali elektron-
ski naslov).
Izbrana dela bo pregledala komisija, sestavljena iz članov obeh 
društev in JSKD Dravograd, in bodo objavljena v zborniku, ki bo 
izšel ob 25-letnici delovanja Slovenskega društva Hospic na Ko-
roškem. Naj nas besede, podobe in ustvarjalnost povežejo ter 
spomnijo, da življenje sestavljajo prav majhni, iskreni trenutki. 
Prisrčno vabljeni k sodelovanju!

Simona Jerčič Pšeničnik

V torek, 14. aprila, so učenci 9. razreda Osnovne šole Neznanih 
talcev Dravograd namesto običajnega pouka doživeli nekoliko 
drugačen šolski dan. Kulturni dan z naslovom Kulturni utrip 
Dravograda je bil namenjen spoznavanju kulturnega življenja 
domačega kraja in ljudi, ki ga soustvarjajo. Pomembno pove-
zovalno vlogo pri kulturnem življenju kraja ima Robert Preglau, 
vodja JSKD na območni enoti Dravograd, ki je poskrbel, da so 
delavnice potekale po začrtani časovnici.
Učenci so sodelovali v različnih delavnicah, na katerih so spo-
znavali likovno umetnost, pomen branja, gledališko in literarno 
ustvarjanje ter ročne spretnosti, ki jih ohranjajo številna društva 
v občini. Obiskali so tudi prenovljene prostore Knjižnice Dravo-
grad, si ogledali likovno razstavo, zasebni atelje Srečka Frühau-
fa ter atelje likovne sekcije. V prostorih mladinskega centra so 
predstavniki lokalnih društev predstavili ročnodelske spretnosti 
(klekljanje, pletenje, kvačkanje in pletenje košar). Zabavali so 
se tudi v predstavitvi gledališke dejavnosti skozi različne vloge; 
izkušeni igralec gledališke skupine Črneče Marko Kogelnik jim je 
na šaljiv način predstavil, kako nastane gledališka predstava, in 
izpostavil pozitivne učinke umetnosti na ljudi.
Kulturni dan so zaključili v Vidovi cerkvi, kjer je potekal glasbe-

ni program. Nastopile so ljudske pevke s harmonikarjem (Bica 
band), ki ohranjajo tradicijo slovenskega ljudskega petja, ter 
mladi kitaristi pod mentorstvom Polone Blaznik, učiteljice kita-
re. Glasba je tako simbolično povezala preteklost, sedanjost in 
prihodnost kulturnega ustvarjanja v kraju.
Dogodek je učencem ponudil priložnost, da na drugačen način 
spoznajo kulturno bogastvo Dravograda ter pomen sodelovanja 
med generacijami pri ohranjanju kulturne dediščine.

Simona Jerčič Pšeničnik
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Praznovanje prvega maja na Košenjaku je ponovno združilo šte-
vilne navdušene obiskovalce od blizu in daleč. Občina Dravograd 
je skupaj z Javnim zavodom Dravit, podjetjem Raj pod Košenja-
kom, Planinskim društvom, Krajevno skupnostjo Dravograd, PGD 
Dravograd in ostalimi poskrbela, da je bil dogodek odlično pripra-
vljen. Tudi tokrat so se lahko obiskovalci na Košenjak odpravili v 
lastni režiji ali organizirano; potekal je kolesarski vzpon, kjer so 
moči združili kolesarji AMD, Andfit, ŠD Domit in Libeliče, planinci 
pa so bili še bolj zgodnji, saj so vrh Košenjaka dosegli že pred pri-
reditvijo. Za dobrodošlico je skoraj tisoč zbranim pred Planinskim 
domom zaigrala Godba na pihala Ojstrica, za zabavni del pa so po-
skrbeli Milan Kamnik in ansambel Juhej, ki je obiskovalcem igral 
do poznega popoldneva.
Ob koncu dneva so se mnogi strinjali, da je bilo prvomajsko druže-

nje odlično, in že načrtovali, kako se bodo na istem mestu ponov-
no srečali prihodnje leto. Vabljeni že sedaj tudi vi!

Občina Dravograd

Novice
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Prvomajsko druženje na Košenjaku

Literarni natečaj

Devetošolci odkrivali kulturni utrip 
Dravograda



Ob prazniku dneva upora proti okupatorju je v nedeljo, 27. aprila, 
potekal tradicionalni pohod na Danijelski vrh. Pohodniki so se ob 
8. uri zbrali pred gasilskim domom Trbonje, od koder so se organi-
zirano peš odpravili proti vrhu. 
Dogodka se je udeležilo lepo število pohodnikov vseh generacij 
– od najmlajših do starejših domačinov, ki vsako leto ohranjajo 
tradicijo druženja in pohodništva. Med potjo je vladalo prijetno 
vzdušje, dodatno pa je pohodnikom služilo tudi odlično vreme. 
Po prihodu na vrh je bil za vse udeležence pripravljen brezplačen 
obrok in pijača. 
Za odlično pogostitev je poskrbel domačin Jože Uršnik, ki je s 
svojo kulinarično pripravo navdušil prisotne. Pohod je tudi letos 
dokazal, kako pomembno je ohranjanje tradicije, druženja ter 
spoštovanja praznika, hkrati pa je povezal krajane v prijetnem 
športno-družabnem duhu. 

Natalija Rudolf

Kot vsako leto smo se tudi tokrat 27. aprila podali na tradicionalni 
pohod, ki ga organizira KS Dravograd v sodelovanju z ostalimi de-
ležniki. Lahko rečemo, da je v popolnosti uspel.
85 pohodnikov se je odpravilo izpred Zdravstvenega doma po Srč-
kovi poti preko Podgrada do ruševin starega gradu, kjer so nas pri-
čakali članice in člani Čebelarskega društva Dravograd, nas pogo-

stili z odličnimi izdelki iz medu ter nam predstavili učni čebelnjak. 
Sledila je skupinska fotografija na platoju starega gradu s pogle-
dom na sotočje treh dolin – Mežiške, Dravske in Mislinjske, čeprav 
eni trdijo, da sem spada tudi Labotska dolina, kar je verjetno tudi 
res. Pot smo nadaljevali mimo Grajske bajte proti vasi Vič, kjer so 
se nam pridružili še starejši pohodniki, ki ne zmorejo napornih 
poti, in tako nas je 146 skupaj nadaljevalo pot po novi lepi ce-
sti mimo brunarice ŠD Vič do turistične kmetije Vrajenk, kjer nas 
je čakal odličen pasulj s prilogo izpod pridnih rok kuharic. Pohod 
smo zaključili v prijetnem družabnem srečanju krajank in krajanov 
naše krajevne skupnosti ter ostalih občank in občanov, prisotni 
pa so bili tudi pohodniki iz Velenja. Imeli smo se lepo, tudi vreme 
nam je bilo naklonjeno, ob koncu pa smo tudi zaplesali in zapeli 
ter se razšli z obljubo, da se v naslednjem letu spet srečamo.
Pohod je potekal v organizaciji KS Dravograd s soorganizatorji PVD 
Sever, OO ZB NOB, ZVVS, ZČS, DU in DDD Polžki. Hvala vsem, ki 
ste se pohoda udeležili v počastitev državnega praznika in meseca 
zdravja v Občini Dravograd.

Ferdo Abraham

Občasno pridejo trenutki, ko se zdi, da čas stoji … tedaj se prej, 
sedaj in potem postavijo v enkraten in neponovljiv dogodek, ki 
se je zgodil v petek, 8. maja, ko smo v Libeličah gostili Toneta 
Partljiča, slovenskega pisatelja, komedijanta in predvsem člove-
ka z velikim srcem. Med Libeličani je znan po komediji Moj ata, 
socialistični kulak, ki jo je libeliška gledališka skupina uprizorila v 
sezoni 1998/1999 in določene odlomke še danes krajani znamo 
na pamet. 
Literarni večer v organizaciji KPD Libeliče je napovedala predse-
dnica društva Veronika Kotnik. Po glasbenem uvodu in predstavi-
tvi libeliškega narečja sta besedo prevzela Miroslav Osojnik, velik 
poznavalec Prežihovega Voranca, in osrednji gost Tone Partljič, ki 
je v prvem delu novega romana prikazal doslej nekoliko neznani 
del Vorančevega življenja – otroštvo, uporno mladostništvo v času 
prve svetovne vojne in po njej, ustvarjanje družine in predvsem 
nenehen boj za družbeno solidarnost. 
V dobri uri je spretno in na hudomušen način predstavil, kako 
je nastajal roman in raziskovanje Prežihovega življenja. Hkrati z 
Vorancem smo spoznavali tudi Toneta in njegov odnos do mate-
rinščine, domovine, solidarnosti in skupnosti. Spregovoril je o do-
broti slovenskega človeka, ki izhaja iz preprostih slovenskih kore-
nin in postavlja temelje novim rodovom. Med pripovedovanjem 
je  pohvalil trdno držo Libeličanov, ki so ob koncu 1. svetovne 
vojne dosegli priključitev vasi k matični domovini in z neomajno 
zapisanostjo slovenskim koreninam dosegli nemogoče. 

Ob koncu smo izvedeli, da je napisan tudi že drugi del romana, 
v katerem je Partljič predstavil Prežihovo borbo na tujih tleh, na 
Dunaju, v Parizu in Moskvi, kjer »od blizu spozna stalinizem, bolj-
ševizem in Tita«. Literarni večer smo zaključili z ljudsko pesmijo 
v izvedbi Kristine Ravnjak, ki je našega gosta s svojim petjem še 
posebej prevzela in je povedal še nekaj besed o izvoru zapetih 
koroških ljudskih pesmi (Gor čez izaro, Ko sem še mihn biu).
V veliko čast nam je, da smo lahko gostili pisatelja, ki zna in zmore 
tudi v današnjem negotovem in s tehnologijo preplavljenem času, 
ki ga primerja s časom Vorančeve mladosti, za par uric ustaviti čas 
in vsem prisotnim znova približati čar branja, razmišljanja, rado-
vednosti, raziskovanja in veselja nad življenjem.

Simona Jerčič Pšeničnik

Iz krajevnih skupnosti
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Tradicionalni pohod na Sv. Danijel

Še en uspešen tradicionalni pohod

Voranc skozi oči Toneta Partljiča
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Umetna inteligenca kot pomoč starejšim 

Vezenje srčkov z osnovnošolci
V znamenju materinskega dne smo rokodelke Društva upokojen-
cev Dravograd z učenci šestih razredov Osnovne šole Dravograd in 
Osnovne šole Šentjanž z veseljem vodile delavnico vezenja. Učenci 
so se preizkusili v tej nekoliko pozabljeni, a zelo dragoceni ročni 
spretnosti ter z veliko mero potrpežljivosti in ustvarjalnosti izvezli 
srčke na žaklovino, ki smo jih nato tudi skrbno uokvirili.
V prijetnem in ustvarjalnem vzdušju je sodelovalo šest otrok iz 
Osnovne šole Dravograd, kasneje pa tudi 15 otrok Osnovne šole 
Šentjanž, med njimi tudi dva oziroma trije fantje, ki so z veliko po-
trpežljivostjo, natančnostjo in veseljem spoznavali osnove vezenja 
ter dokazali, da ročna dela ne poznajo meja. Vsak vbod je bil nare-
jen skrbno, vsak srček pa z mislijo na nekoga posebnega.
Delavnica je potekala v prijetnem in sproščenem vzdušju, kjer ni 
manjkalo smeha, medsebojne pomoči in ponosa ob končnih izdelkih. 
Verjamemo, da bodo ti drobni, ročno izdelani srčki z okvirjem ma-

mam ali komu drugemu pričarali nasmeh in polepšali njihov praznik. 
V OŠ Šentjanž smo izdelali kar 33 čudovitih vezenih srčkov. Vsak 
izdelek je bil nekaj posebnega – unikaten. Ponosni smo na trud, 
vztrajnost in ustvarjalnost naših mladih rokodelcev. 

Cvetka Repotočnik
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Regijsko tekmovanje upokojencev v pikadu 

Nadaljujejo se regijska tekmovanja upokojencev za leto 2026. DU 
Mislinja je v četrtek, 23. aprila, organiziralo tekmovanje v pikadu, 
ki sta se ga udeležili tudi ženska in moška ekipa DU Dravograd. 
Tekmovanja se je udeležilo kar 13 ženskih in 11 moških ekip iz ce-
lotne Koroške. To pomeni, da se je tekmovanja udeležilo več kot 
120 ljubiteljev pikada, ki predvsem v zimskem času vadijo v svojih 
društvih.

Pri ženskah je 1. mesto osvojilo DU Radlje ob Dravi, 2. mesto pa 
DU Dravograd. V moški konkurenci je suvereno 1. mesto osvojila 
ekipa DU Muta, ekipa DU Dravograd pa je bila četrta. Prve tri ekipe 
v ženski in moški kategoriji so prejele medalje. Medalje so prejeli 
tudi tri najboljše posameznice in trije najboljši posamezniki. Regij-
sko tekmovanje je vodstvo Koroške pikado lige izkoristilo tudi za 
podelitev pokalov in medalj najuspešnejšim ekipam v tekmovalni 
sezoni 2025/2026. 
Tudi v ligaškem tekmovanju sta bili ekipi DU Dravograd zelo uspe-
šni. Ženska ekipa je osvojila 2. mesto, moški pa so bili tretji. V posa-
mezni konkurenci je Milan Špalir osvojil 3. mesto. Milanu gre tudi 
zahvala za pomoč pri vadbi in organizaciji vseh pikado tekmovanj.
Hvala DU Mislinja za uspešno izvedeno tekmovanje, prijetno dru-
ženje in pogostitev. Prav druženje je tisto, ki je zelo pomembno za 
naše dobro počutje. Upokojenci velikokrat izkoristimo takšna tek-
movanja za klepet, spoznavanje ali utrjevanje prijateljskih vezi s 
tistimi, ki se udeležujejo tekmovanj. 

Janko Lorber

Umetna inteligenca (AI) postaja vse bolj koristna tudi za starej-
še. Pomaga jim pri vsakdanjih opravilih, jih spominja na zdravila, 
omogoča lažjo komunikacijo z bližnjimi ter prispeva k večji varno-
sti doma. Zato je zelo pomembno, da se starejšim omogoči učenje 

uporabe teh sodobnih orodij. V sredo, 8. aprila, je v Mladinskem 
centru Dravograd potekalo izobraževanje o uporabi umetne inteli-
gence, ki ga je organizirala Ljudska univerza Ravne na Koroškem s 
podporo Občine Dravograd. Predavateljica Tina Konečnik je z zani-
mivim pristopom in veliko mero dobre volje podajala vsebine. Ude-
leženci so z zanimanjem spremljali predstavitev, aktivno sodelovali 
ter poudarili, da so pridobili nova, uporabna znanja za vsakdanje 
življenje. 
Takšna srečanja krepijo samozavest starejših in jih spodbujajo k ve-
čji vključenosti v sodobno družbo.
Izobraževanja za uporabo pametnega telefona dokazujejo, da uče-
nje ne pozna starosti in da lahko starejši z znanjem ter odprtostjo 
do novosti samozavestno stopajo v korak s časom.

Ivanka Mori

Društvo upokojencev
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26. festival
12. junij ob 20. uri, cerkev Sv. Vida

13. junij ob 20. uri, Humec

cena vstopnice je 10 evrovDravograd - Suha
Vocaldente (Nemčija)
Cantabile (Nemčija)
Oktet Suha (Avstrija)
Dravograjski sekstet
ŽPZ Lipa
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Vrt kot prostor srečevanja

Čili Pohorc ima najboljši pekoči med v Evropi

Moj Camino – potovanje, ki 
spremeni pogled na življenje

Obstajajo vrtovi, ki jih občudujemo. In obstajajo vrtovi, ki jih za-
čutimo. Takšni, kjer cvetje ne raste zgolj iz zemlje, temveč iz pre-
danosti, potrpežljivosti in ljubezni do lepote. V soboto, 13. junija 
2026, med 10. in 18. uro, bo družina Uršnik odprla vrata svojega 
zelenega sveta v Bukovski vasi ter obiskovalce povabila na sprehod 
skozi barve, vonje in skrbno oblikovane prizore narave.
Dan odprtih vrat bo priložnost za umik od vsakdanjega ritma in 
vstop v prostor, kjer se prepletata estetska dovršenost in mirnost 
vrtnega ambienta. Med cvetočimi gredami, raznolikim sezonskim 
cvetjem in premišljeno zasnovanimi krajinskimi ureditvami bodo 
obiskovalci lahko odkrivali številne detajle, ki vrtu dajejo dušo. Pa 
naj bodo to dekorativni dodatki ali tihi kotički, ustvarjeni za obču-
tek harmonije in navdiha.
Vsaka zasaditev, vsak pogled in vsak droben element nosi zgodbo 
o ustvarjalnosti ter občutku za lepoto prostora. Vrt tako ne po-
stane zgolj prostor rastlin, temveč prostor doživetja, kjer narava 
govori v svojem najlepšem jeziku.
Dogodek bo namenjen vsem ljubiteljem cvetja, vrtne estetike in 

počasnih trenutkov, ki človeka ponovno povežejo z naravo. Prisrč-
no vabljeni, da del dneva preživite med cvetovi, zelenjem in tihim 
navdihom poletnega vrta. Seveda z nekaj presenečenji, obilico do-
bre volje in še več pristne gostoljubnosti.

Klemen Uršnik

V prostorih Prehoda Libeliče je nedavno potekalo potopisno pre-
davanje z naslovom Moj Camino, ki ga je pripravila Lara Jeromel. 
Obiskovalci so lahko prisluhnili osebni in navdihujoči pripovedi 
o romanju po znameniti poti El Camino, ki jo je predavateljica 
prehodila julija lani.
Lara Jeromel je zbranim približala svojo odločitev za romanje, ki 
ni bilo le fizični izziv, temveč tudi notranje potovanje. Camino, ki 
vsako leto privabi tisoče romarjev z vsega sveta, je predstavila 
skozi lastno izkušnjo – kot pot samospoznavanja, preizkušanja 
meja in iskanja miru. Predavanje je bilo obogateno s številnimi 
fotografijami, ki so prikazovale slikovito pokrajino, preprosta 
prenočišča ter vsakdanje trenutke na poti. Poseben poudarek je 
namenila srečanjem z ljudmi različnih narodnosti, ki jih povezuje 
skupen cilj – doseči končno točko romanja in ob tem odkriti ne-
kaj novega o sebi. Obiskovalci so z zanimanjem prisluhnili tudi 
praktičnim nasvetom za vse, ki bi se sami želeli podati na Camino 
– od izbire opreme do priprav na dolge pohodniške dni. Preda-
vateljica je poudarila, da Camino ni tekmovanje, temveč osebna 
izkušnja, pri kateri vsak hodi v svojem ritmu.
Dogodek je minil v prijetnem in sproščenem vzdušju, številna 
vprašanja iz občinstva pa so pokazala, da zanimanje za tovrstna 

potovanja narašča tudi v našem okolju. Predavanje Moj Camino 
je tako ponudilo ne le vpogled v romarsko pot, temveč tudi spod-
budo za razmislek o lastnih poteh – tako tistih na zemljevidu kot 
tudi v življenju. 

Veronika Kotnik

Velik uspeh za za Koroško. Na prestižnem tekmovanju European 
Hot Sauce Awards je v kategoriji Hot Honey slavila slovenska znam-
ka ČILI Pohorc in osvojila prvo mesto med kar 470 pekočimi medovi.
Tekmovanje European Hot Sauce Awards že tretje leto zapored 
združuje najboljše evropske proizvajalce pekočih omak, strokovne 
sodnike in ljubitelje čilija z vse Evrope in širše. Organizatorji pou-
darjajo kakovost izdelave, inovativnost ter trajnostni pristop v svetu 
pekočih omak.

Za uspehom stoji družinska ekološka kmetija iz Šentjanža pri Dra-
vogradu, ki smo jo predstavili v eni izmed prejšnjih številk Utripa. 
Njihova zgodba se je začela skromno: z dvanajstimi sadikami čilija. 
Danes pa na lastnem posestvu in v domačem rastlinjaku gojijo okoli 
500 rastlin različnih sort čilijev. Posebnost njihove proizvodnje je 
popolnoma domač pristop. Večina sestavin nastane kar na njihovi 
ekološki kmetiji, kjer prisegajo na kakovost, trajnost in naravno pri-
delavo. Njihov zmagovalni izdelek Hot Honey BIO je popolna kom-
binacija sladkobe in blage pikantnosti. Gre za prefinjeno mešanico 
medu, čilija in izbranih začimb, ki se odlično poda k pici, ocvrtemu 
piščancu, burgerjem in jedem z žara.»Še vedno smo brez besed. 
Ganjenost, ponos in hvaležnost – vse to čutimo ob tej neverjetni 
zmagi. Da je naš ekološko pridelan Hot Honey, ustvarjen na domači 
kmetiji na Koroškem, premagal kar 470 izdelkov iz cele Evrope, je 
za nas nekaj nepredstavljivega. Vsak vložen trud, vsaka ura dela v 
rastlinjaku, vsako sajenje, pobiranje in ustvarjanje recepture – vse 
se je poplačalo. Hvala vsem, ki verjamete v nas in podpirate našo 
zgodbo. Koroška in Slovenija sta danes zapisani na evropski chili ze-
mljevid,« je ob zmagi ponosno povedal Denis Ledinek.

Koroške novice

Novice
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Uprava RS za zaščito in reševanje, Izpostava Slovenj Gradec, vsa-
ko leto razpiše literarni in likovni natečaj z naslovom »Naravne 
in druge nesreče«, v okviru katerega ustvarjajo tudi učenci naše 
šole. Osrednja téma letošnjega natečaja je bila evakuacija, ki 
učencem ni tako tuja, saj jo vsako leto izvedemo v oktobru – me-
secu požarne varnosti. Na natečaj je prispelo 175 likovnih izdelkov 

in 15 literarnih prispevkov iz koroških vrtcev in osnovnih šol. Člani 
komisij za izbor posameznih del so med prispelimi izdelki izbrali 
najboljše v posameznih kategorijah in jih nagradili.
Med nagrajenci je bilo kar 7 učencev naše šole, in sicer na likov-
nem področju Anžej Kresnik, 1. razred, Anže Navodnik, 3. a, in 
Evelin Razgoršek, 4. razred, na literarnem področju pa Šana Širnik, 
7. b, Ines Tomažič, 8. razred, Katja Berlič, 9. a, in Nana Krajnc, 9. a.
Nagrajeni učenci so se v torek, 21. aprila, udeležili zaključne pri-
reditve, ki je bila tokrat na Podružnični osnovni šoli Razbor. Pri-
sotni so najprej prisluhnili kratkemu kulturnemu programu, ki so 
ga pripravili učenci gostujoče šole, zatem pa sta Alan Matijevič 
in Nada Jeseničnik Krajnc nagrajenim učencem podelila priznanja 
in praktične nagrade. Uradnemu delu je sledila pogostitev, tej pa 
predstavitev gasilskega društva in dragocene opreme gasilcev.
Učenka Nana Krajnc pa se je s svojim prispevkom uvrstila še na 
državno raven tekmovanja, kjer je bila prav tako uspešna. Za na-
grajence na državni ravni so v torek, 12. maja, v Izobraževalnem 
centru RS za zaščito in reševanje na Igu pripravili prireditev in po-
gostitev ter svečano podelitev nagrad in priznanj.

Lilijana Ladra

Šest učencev zadnje triade je s svojimi pesmimi, v katerih so sko-
zi verze prikazali, kako si predstavljajo grajsko življenje in usodo 
naših gradov, sodelovalo na 2. mednarodnem likovnem in literar-
nem natečaju »GRAD«. Pesmi so morale biti izjemoma napisane 
na roko, pri čemer sta se poleg vsebine upoštevali tudi oblika in 
čitljivost pisave. Vsi ostali »dodatki« so bili izbira avtorja.
Na natečaj je prispelo 1819 likovnih del iz sedmih držav (Bosna 
in Hercegovina, Hrvaška, Italija, Portugalska, Slovenija, Severna 
Makedonija in Španija) in 151 literarnih del iz treh držav (Hrva-
ška, Severna Makedonija in Slovenija).
Naša devetošolka Nana Krajnc si je s svojo pesmijo, ki jo je posve-
tila čudovitemu Dvorcu Bukovje, prislužila zlato priznanje.

Lilijana Ladra

V soboto, 9. maja, smo se učenci in starši planinskega krožka v 
Ljubljani udeležili organiziranega pohoda ob tradicionalni 68. 
prireditvi Pot ob žici. Prireditev, ki vsako leto poteka ob obletni-
ci osvoboditve Ljubljane, združuje šport, zgodovinski spomin in 
medgeneracijsko druženje. 
Pot ob žici, uradno Pot spominov in tovarištva (PST), je približno 
32,5 kilometra dolga pot, ki obkroža Ljubljano. Speljana je po trasi 
bodeče žice, ki je mesto obdajala med drugo svetovno vojno, od 
23. februarja 1942 do 26. maja 1945. Po vojni je nastala ideja, da 
bi traso žice ohranili kot trajen spomin.
Naš izlet je potekal pod vodstvom Medobčinskega društva briga-
dirjev Koroške, ki so nas prijazno spremljali in vodili skozi celoten 
dan. Prehodili smo približno 5 kilometrov poti, in sicer od postaje 
Dolgi most do Livade. Pot nas je vodila po prijetnih zelenih od-
sekih, ki danes predstavljajo enega največjih mestnih parkov in 
pomembno rekreacijsko območje Ljubljane. 
Na Livadi smo se vkrcali na ladjico in se popeljali po reki Ljubljanici 
do Tromostovja. Med vožnjo nam je kapitan iz Društva rečnih ka-
pitanov Ljubljana predstavil zgodovino reke in mestnega življenja 
ob njej. 
Učenci so tako spoznali, da Ljubljanica ni le naravna znamenitost, 
temveč tudi pomemben del kulturne in zgodovinske identitete 
mesta.

Po prihodu v mestno središče smo se sprehodili do prizorišča do-
gajanja na Kongresnem trgu. V sončnem vremenu smo uživali v 
živahnem utripu prestolnice, raziskovali mestne ulice, znamenito-
sti in tržnico, najpogumnejši pa so se povzpeli na Ljubljanski grad. 
Z ladjico smo se nato vrnili do Livade, kjer nas je čakalo kosilo. 
Dan je minil v znamenju gibanja, raziskovanja in skupnih doživetij. 
Takšni trenutki nas opominjajo, da je pot pogosto pomembnejša 
od cilja – še posebej, če jo delimo z drugimi. 

Mateja Petek

OŠ Šentjanž

Zaključna prireditev natečaja 
Naravne in druge nesreče

OŠ Šentjanž

Mednarodni natečaj ‘GRAD’  

OŠ Šentjanž

Pot ob žici
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Regijsko srečanje otroških 
folklornih skupin  
V četrtek, 16. aprila, je v Šoštanju potekalo regijsko srečanje 
otroških folklornih skupin – Ringaraja 2026. 26 petošolcev se je 
predstavilo s spletom »Koroška potica«. Dva fanta zaslišita ropot. 
Sprašujeta se, kaj bi to lahko bilo. Pride Mirč, ki ugotovi, od kod 
prihaja ropot. Nekaj fantov tolče orehe. Mirč se razveseli, da jih 
bodo lahko jedli. Ampak kaj kmalu izve, da bo mati pekla poti-
co. Otroci zapojejo in zaplešejo, da bodo lažje počakali na potico. 
Med plesom si Mirč napolni žepe z orehi. Ostali hitro ugotovijo, 
da orehov ni. Deklice so žalostne, ker ne bo potice, čeprav so zelo 
lačne. Ena se spomni, da moko pa mati ima in lahko speče kruh. 
Mirču padejo orehi iz žepov. Tako odkrijejo tatu. Vsi so veseli, da 
vendarle bo potica. Ta prava koroška potica. Naši petošolci so se 

že na območnem srečanju tako dobro odrezali, da so se uvrstili na 
regijsko tekmovanje, kjer so pridobili srebrno priznanje. Čestitke 
učencem za super nastop.

Jasmina Rotovnik in Larisa Preglau
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23. april ‒ svetovni dan knjige in avtorskih pravic smo povezali z 
zaključkom bralne značke in na šoli ponovno organizirali bralno 
noč, ki je potekala s četrtka, 23. aprila, na petek, 24. aprila.
Po prihodu v šolo smo se odpravili v Dom borcev, kjer se je odvi-
jala gledališka predstava z naslovom Nimam časa in ne cajta, ki so 
jo odigrali učenci šolske gledališke skupine Šentjanščice pod men-
torstvom učiteljic Renate Sešel in Andreje Krotmajer. Predstava je 
bila na ogled tudi za zunanje obiskovalce. 
Po predstavi smo se odpravili nazaj v šolo, kjer smo se najprej 
posladkali s slastnim čokolinom, nato pa nadaljevali z delom v de-
lavnicah, v katerih so učenci poustvarjali, in sicer so pisali pismo 
svoji babici.
Po končanih delavnicah so učenci začeli učilnice spreminjati v 
spalne kotičke z blazinami in spalnimi vrečami. Seveda so, kot 
se za bralno noč spodobi, pred spanjem brali in počasi potonili v 
sladke sanje …  Noč je minila, kot bi mignil, in zaspanci so morali 

pospraviti učilnice, saj je zajtrku, za katerega so poskrbele prija-
zne kuharice, sledil pouk. Naše misli pa so že bile usmerjene k pr-
vomajskim počitnicam, med katerimi smo si lahko vsi skupaj malo 
odpočili in prebrali tudi kakšno knjigo.

Lilijana Ladra

Učenci, ki obiskujejo dodatni pouk iz slovenščine, so se poizku-
sili v pisanju haiku poezije ‒ to je japonska trivrstična pesniška 
oblika. 
Haiku je sicer tematsko svoboden, učenci pa so tokrat skuša-
li ubesediti občutke, povezane z zvokom. Haiku so opremili z 
ročno narisano umetnino, s katero so podkrepili svoje besede v 
treh verzih. Izdelke smo poslali na 19. svetovno tekmovanje v pi-
sanju otroške haiku poezije na temo »ZVOK«, ki ga organizira JAL 
Fundacija na Japonskem, v Sloveniji pa ga koordinira OŠ Cerkno.

Tekmovanje spodbuja ustvarjalnost mladih pesnikov ter povezu-
je sodelujoče iz več kot 50 držav sveta. 
V tem šolskem letu je na natečaju sodelovalo 411 učencev iz 
47 osnovnih šol iz Slovenije. V 2. krog tekmovanja za najvišja 
priznanja se je uvrstilo približno 150 literarno-likovnih del, med 
katerimi je strokovna komisija izbrala 25 najboljših in podelila 5 
zlatih in 20 srebrnih priznanj. Med šestimi poslanimi mojstrsko 
dodelanimi haikuji sta si kar dve učenki naše šole prislužili sre-
brno priznanje. 
To sta osmošolki Elena Pranjković in Ines Tomažič, ki se bosta 
septembra, ko bo tekmovanje zaključeno tudi v drugih sodelu-
jočih državah sveta, udeležili slavnostne podelitve v Cerknem.

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Bralna noč

OŠ Šentjanž

Svetovno tekmovanje v pisanju otroške 
haiku poezije



Učenci 8. in 9. razreda izbirnega predmeta nemščina so se v četr-
tek, 16. aprila, odpravili na strokovno ekskurzijo v sosednjo Avstri-
jo, v slikovito koroško pokrajino z mestom Beljak in njegovo oko-
lico. Ekskurzija je bila organizirana v sodelovanju z OŠ Šentjanž, 
OŠ Podgorje ter turistično agencijo KulTrip. Naše učence sva spre-
mljali učiteljici nemščine Martina Kovač in Silvija Ravnikar. Učenci 
so izvedeli veliko novega o državi, njenih geografskih značilnostih, 
pokrajini avstrijske Koroške, raznih legendah ter spoznali zname-
nitosti mesta Beljak. Na gradu Vajškra (Landskron) so si ogledali 
enourno predstavo ptic ujed (sokolov, orlov in sov), izvedeli pa so 
tudi o njihovem načinu življenja ter o pomenu ohranjanja ogrože-
nih vrst. Opazovanje ptic v prostem letu in prikaz njihovega lova 
sta bila za vse nepozabno doživetje. Na bližnji Opičji gori (Affen-
berg) so nato učenci od blizu spoznali še japonske makake, ki so 
nas navdušili, še posebej ko smo izvedeli, da imajo v skupini glavno 
vlogo samice in da se stroge hierarhije držijo vsi družinski člani. 
Sledil je obisk Beljaka. Učenci so se sprehodili po mestnem jedru, 
si ogledali glavni trg s cerkvijo sv. Jakoba z znamenitim zvonikom 
ter spoznavali zgodovinske in kulturne posebnosti mesta. Ni pa 
zmanjkalo časa niti za sladoled niti za postanek v znani restavraciji 
s hitro prehrano. Ekskurzija ni bila le poučna, temveč tudi prijetna 
priložnost za druženje in utrjevanje znanja nemškega jezika v av-

tentičnem okolju, ki omogoča dragocene izkušnje in spoznanje, da 
lahko učenje jezika povežemo z resničnimi situacijami ter spozna-
vamo kulturo in življenje sosednje države.

Silvija Ravnikar in Janja Hanjže Brecl 

Mladi planinci OŠ Neznanih talcev Dravograd in OŠ Šentjanž smo 
se v soboto, 18. aprila, podali na zanimiv planinski pohod na av-
strijsko Koroško. Našo pot smo pričeli v Globasnici pri Pliberku, 
od koder smo se peš odpravili proti Junski gori, ki leži na 842 m 
nadmorske višine. Med potjo smo občudovali lepo naravo, goz-
dove in razglede na okoliške hribe. Na poti smo srečevali druge 

pohodnike in veliko rekreativnih kolesarjev. Na vrhu smo obiskali 
cerkev svete Hemme, ki je znana romarska točka. Ogledali smo si 
stare izkopanine nekdanjih hiš in cerkva ter prebrali veliko zanimi-
vosti, zapisanih na panojih. 
Naš pohod smo nadaljevali do Rozalske jame, kjer smo spoznali 
nekaj zanimivosti o njenem nastanku in pomenu. Posebno zani-
miv je bil zdravilni izvir vode, za katerega pravijo, da pomaga pri 
zdravju oči, zato so si nekateri s to zdravilno vodo oči tudi splakni-
li. Na poti nazaj smo srečali prijazne domačine, ki so popravljali 
kapelico sv. Rozalije in z nami slovensko pokramljali v lepem ko-
roškem narečju. 
Od tu smo se odpeljali še do Podkanjskega slapu v Galiciji pod 
Obirjem, ki velja s svojimi 54 metri za enega največjih prosto pa-
dajočih slapov v Evropi. Voda privre iz hriba ter pada prosto nav-
zdol brez stopnic in kaskad. Pogled na slap je pravljično čudovit. 
Pohod je bil poučen, prijeten in poln lepih doživetij. Domov smo 
se vrnili utrujeni, a zadovoljni ter bogatejši za novo izkušnjo, nova 
prijateljstva in lepe spomine. Naslednjič pa se nam pridružite. 

Franja Šmon Drevenšek in Zdenka Krajnik

V sredo, 15. aprila, je na Osnovni šoli Prežihovega Voranca Rav-
ne na Koroškem potekalo državno tekmovanje v znanju iz Vesele 
šole. Našo šolo je na tekmovanju uspešno zastopala devetošolka 

Zala Begić. Zala je pokazala izjemno široko in poglobljeno znanje 
ter dokazala, da odlično obvlada raznolike teme. Med njimi so 
bile zelo obširne in zahtevne vsebine, kot so ladje, osončje, čebe-
le, gradovi, pismo, kiberpsihologija in mišice. Poleg obsežnejših 
vsebin je morala usvojiti tudi krajše teme, med njimi vse o jaz-
becu, kraljevem pingvinu, severnem jelenu, mestu Istanbul ter o 
temni zgodovini, kot so genocid v Belgijskem Kongu, rasni pokol 
v Tulsi, japonski poskusi na ljudeh, skrivanje genocida v Armeni-
ji, kri v Tibetu in resnica o Kolumbu. S svojo predanostjo, rado-
vednostjo in vztrajnostjo je dosegla odličen rezultat ter osvojila 
zlato priznanje. Takšni dosežki so dokaz, da se trud, redno delo 
in veselje do učenja obrestujejo. Zalin uspeh je lahko navdih tudi 
drugim učencem, ki se podajajo na pot raziskovanja znanja. Ob 
tem izjemnem dosežku ji iskreno čestitamo ter ji želimo še veliko 
uspehov in novih izzivov na njeni nadaljnji izobraževalni poti. 

Sonja Štih

Osnovne šole
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OŠ Dravograd

Zlata Zala 

OŠ Dravograd in OŠ Šentjanž

V Beljaku

Več novic iz naših OŠ

OŠ Dravograd in OŠ Šentjanž

Na potepanju pri sosedih
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Alejna O.: »Veliko pojemo in se igramo. Vse je super, pa še star-
šem ni treba nič skrbeti zame.«
Živa P.: »Na pevskem vikendu se imamo ful fajn, ker veliko pojemo 
in se tudi igramo.«
Inja K.: »Na pevskem vikendu se zelo zabavam.«
Marko P. S.: »Na pevskem vikendu je vedno ful fajn in zanimivo.«

V pomladanskem času so učenci II. triade doživeli prav poseben 
pevski vikend, poln glasbe, smeha in nepozabnih doživetij. Letos 
smo k sodelovanju prvič povabili tudi učence s podružničnih šol, 
kar je naše druženje še dodatno obogatilo. Poleg intenzivnih pev-
skih vaj smo veliko časa namenili tudi medsebojnemu druženju, 
igri in utrjevanju prijateljskih vezi. Posebno gostoljubje in odlično 
kulinariko so nam pripravili na CŠOD Ajda, kjer so poskrbeli, da 
nam energije za petje res ni zmanjkalo. Pevski vikend smo zaklju-
čili s tradicionalnim koncertom za starše, na katerem so učenci 

ponosno predstavili, kaj vse so v teh dneh pripravili. Takšni vikendi 
niso le glasbena izkušnja, temveč tudi priložnost za rast, sodelo-
vanje in spletanje novih prijateljstev. Že zdaj se veselimo novih 
skupnih pevskih zgodb!

Anja Roger in Ana Berložnik

Med projektnimi dnevi na CŠOD Planinka smo se imeli lepo. Vse 
dni smo izvajali različne zanimive aktivnosti. Imeli smo kar veli-
ko prostega časa, takrat smo igrali družabne igre in se družili po 

sobah. Dvakrat na dan smo imeli zanimive aktivnosti, kot so loko-
strelstvo, kolesarjenje, plezanje, preživetje v naravi in orientacija. 
Najmanj smo se veselili kolesarjenja, saj smo mislili, da bo to zelo 
težko za nas, vendar se je izkazalo, da smo pot vsi zmogli preko-
lesariti. Vsako jutro smo se razgibavali, saj smo bili zelo utrujeni, 
ker ponoči kljub učiteljevim opozorilom nismo odšli pravočasno 
spat. Narava je bila zelo lepa, vendar je zunaj zelo, zelo pihalo. 
Prav tako pa smo vse večere odšli na kratek, a vznemirljiv spre-
hod. Dnevi na CŠOD Planinka so zelo hitro minili, saj smo izkori-
stili vsak trenutek za druženje. 
Imeli smo se zelo lepo in to bi tudi še enkrat ponovili v devetem 
razredu. 

Ingrid Štor in Ema Prošt, 8.a

V torek, 21. aprila, smo na OŠ Neznanih talcev Dravograd v okviru 
projekta Mesec zdravja 2026 gostili Društvo diabetikov Dravograd 
– Polžki. Dogodka so se udeležili učenci 5. razredov ter učenci 6. 
in 9. razredov, ki so sodelovali na tekmovanju iz sladkorne bole-
zni. Srečanje se je začelo s pozdravom predsednika društva Ervina 
Kodruna, sledilo pa je zanimivo predavanje dr. Ervina Pečnika o 
zdravju in sladkorni bolezni. 
Poseben trenutek dogodka je bila tudi podelitev bronastega pri-
znanja devetošolcu Andražu Pajerju za uspeh na tekmovanju iz 
sladkorne bolezni. 
Po predavanju smo se skupaj z društvom odpravili na kratek po-
hod v okolici šole. Dogodek je bil prijetna in poučna izkušnja, saj 

je učence spodbudil k razmišljanju o pomenu zdravega načina ži-
vljenja, gibanja in skrbi za lastno zdravje.

Blaž Mlinšek in Mateja Konečnik

V četrtek, 9. aprila, smo učenci od 7. do 9. razreda, ki smo sodelo-
vali na literarnem natečaju Moja rodna domovina, obiskali OŠ Vič 
v Ljubljani, kjer smo prejeli nagrade in priznanja za svoje literarne 
prispevke na temo Najmlajši v vojni za Slovenijo 1990–1991. Na OŠ 
Vič v Ljubljani so nas prijazno sprejeli učenci in učitelji. Pripravili so 
nam kratek kulturni program in podelili priznanja mentorjem. Po-
skrbeli so tudi za naše želodčke. Zatem so nas odpeljali v središče 
mesta, kjer smo se razdelili v dve skupini. Najprej smo si ogledali 
mesto. Vodil nas je zanimiv vodič, ki je s svojim iskrivim humorjem 
in nastopom popestril naše spoznavanje mestnih znamenitosti. 
Sledila je še vožnja z ladjico po Ljubljanici. Ob 17. uri je na Konzer-
vatoriju za glasbo in balet sledila slavnostna podelitev nagrad in 
priznanj učencem iz cele Slovenije. Bili smo veseli in ponosni, ko 

so nam okrog vratu nadeli medalje in izročili priznanja. V večernih 
urah smo se vrnili domov. Za nami je bil lep in uspešen dan. 

Pija Jakopec

Osnovne šole

OŠ Šentjanž

Moja domovina

OŠ Dravograd

Nepozabno doživetje

OŠ Dravograd

Na CŠOD Planinka

OŠ Dravograd

V družbi s polžki

Več novic iz naših OŠ www.utripdravograda.si



Projekt je bil uspešno pridobljen na Javnem razpisu za sofinanci-
ranje programov krepitve duševnega zdravja do leta 2028, finan-
cira pa ga Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije. 
Danes se vse več ljudi sooča s stresom, občutki preobremenjeno-
sti, izgorelostjo, osamljenostjo in različnimi duševnimi stiskami. 
Hitro življenje, številne obveznosti, negotovost ter vedno večji 
pritiski vplivajo tako na mlade kot na odrasle in starejše. Pogosto 
se zgodi, da ljudje svojih stisk ne delijo z drugimi, pomoč poiščejo 
prepozno ali pa je zaradi stigme sploh ne poiščejo. Prav zato že-
limo s projektom ustvariti prostor, kjer bo pogovor o duševnem 
zdravju bolj odprt, varen in sprejet, kjer bodo ljudje vedeli, da v 
stiski niso sami.
Projekt temelji na prepričanju, da duševno zdravje ni pomembno 
samo takrat, ko se pojavijo težave, ampak predstavlja pomemben 
del kakovosti vsakdanjega življenja, odnosov, občutka varnosti in 
pripadnosti skupnosti. Zato projekt ne nagovarja le posameznikov 
v stiski, temveč celotno skupnost – otroke, mladostnike, starše, 
starejše, strokovne delavce, društva, organizacije in vse, ki lahko s 
svojim delovanjem prispevajo k bolj podporni in povezani družbi. 
Poseben poudarek projekta bo namenjen vzpostavitvi dveh pod-
pornih točk, ki bosta začeli delovati v letošnjem septembru in 
bosta predstavljali enega najpomembnejših rezultatov projekta. 
Prva podporna točka bo namenjena mladim in bo vzpostavljena 
v prostorih Mladinskega centra Dravograd, druga pa bo name-
njena starejšim in bo delovala v prostorih Društva upokojencev 
Dravograd. Obe podporni točki bosta varen, zaupen in dostopen 
prostor za pogovor, podporo, informacije in usmerjanje posame-
znikov, ki se soočajo z različnimi življenjskimi izzivi ali stiskami. 
Namen podpornih točk ni zgolj nudenje informacij, ampak pred-

vsem ustvarjanje občutka bližine, sprejetosti in podpore v doma-
čem lokalnem okolju. Mladim bo podporna točka nudila prostor, 
kjer bodo lahko brez obsojanja spregovorili o stresu, odnosih, sa-
mopodobi, šolskih pritiskih ali drugih izzivih odraščanja. V času, 
ko so mladi pogosto pod velikim pritiskom družbenih omrežij, pri-
čakovanj okolice in občutkov negotovosti, želimo ustvariti prostor, 
kjer bodo slišani, razumljeni in sprejeti. 
Starejšim pa bo podporna točka omogočala druženje, pogovor, 
zmanjševanje občutkov osamljenosti ter krepitev medsebojne 
podpore in vključenosti v skupnost. Projekt želi na ta način ljudem 
približati pomoč v okolju, ki ga poznajo in mu zaupajo. 
Projekt »Pomirjen danes – močnejši jutri« povezuje več organi-
zacij in strokovnjakov, ki že vrsto let delujejo na področju zdravja, 
mladine, socialnega varstva in podpore ranljivim skupinam. Nosi-
lec projekta je Javni zavod Dravit Dravograd, ki skrbi za koordina-
cijo projekta, povezovanje partnerjev ter organizacijo aktivnosti v 
lokalnem okolju. Pri projektu sodelujejo tudi Društvo upokojen-
cev Dravograd, Zdravstveni dom Dravograd – Center za krepitev 
zdravja, CUDV Črna na Koroškem ter Društvo varno aktivnih poti 
– VAP. Pomembno strokovno podporo projektu nudita tudi pri-
znana strokovnjaka, prof. dr. Peter Praper in dr. Lucija Čevnik. 
Prav povezovanje različnih organizacij predstavlja eno največjih 
vrednosti projekta, saj omogoča celostni pristop in boljšo dosto-
pnost podpore za prebivalce različnih generacij. 
Projekt bo namenjen različnim ciljnim skupinam, saj se zaveda-
mo, da imajo posamezne generacije in skupine različne potrebe. 
Posebna pozornost bo namenjena otrokom in mladostnikom, ki 
se v obdobju odraščanja soočajo s številnimi čustvenimi, socialni-
mi in identitetnimi izzivi. Zanje bodo organizirane delavnice o ču-

Projekti
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Pomirjen danes – močnejši jutri

PIHALNI ORKESTER
Šentjanž pri dravogradu

Z ORKESTROM V POLETJE

torek, 23. junij ob 19. uri
prireditveni prostor Lukna

(v primeru dežja bo dogodek v dvorani Špic D)

koncert in proslava ob državnem prazniku

IN

V Občini Dravograd smo aprila začeli izvajati nov projekt za krepitev duševnega zdravja z naslovom »Pomirjen danes – 
močnejši jutri«, s katerim želimo ustvarjati bolj povezano, podporno in psihološko varno okolje za vse generacije prebivalcev 
Koroške regije.
besedilo: Kristina Štrekelj
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torek, 23. junij ob 19. uri
prireditveni prostor Lukna

(v primeru dežja bo dogodek v dvorani Špic D)

koncert in proslava ob državnem prazniku

IN

stveni pismenosti, samopodobi, 
obvladovanju stresa, medvrstni-
ških odnosih in duševnem zdrav-
ju. Mladim želimo ponuditi varen 
prostor za pogovor, podporo in 
informacije o možnostih pomoči 
ter jih spodbuditi, da o svojih ob-
čutkih spregovorijo pravočasno. 
Pomembna ciljna skupina pro-
jekta bodo tudi delovno aktivni 
posamezniki in podjetja. 
Vedno več zaposlenih se danes 
srečuje s kroničnim stresom, iz-
gorelostjo in težavami pri uskla-
jevanju poklicnega ter zasebnega 
življenja. Zato bodo organizirane 
delavnice in predavanja o obvladovanju stresa, skrbi zase, krepitvi 
psihološke odpornosti in pomenu zdravega delovnega okolja. 
Projekt želi spodbuditi razumevanje, da je skrb za duševno zdrav-
je pomembna tudi na delovnem mestu in da lahko pravočasna 
podpora prepreči hujše stiske. 
Posebno pozornost namenjamo tudi starejšim, pri katerih se po-
gosto pojavljajo občutki osamljenosti, izguba socialnih stikov in 
zmanjšana vključenost v družbo. V sodelovanju z Društvom upo-
kojencev Dravograd bodo organizirane aktivnosti, ki bodo spod-
bujale druženje, pogovor, medsebojno podporo in občutek pri-
padnosti skupnosti. Projekt želi starejšim približati informacije o 
skrbi za duševno zdravje ter jim ponuditi prostor, kjer bodo slišani 
in sprejeti. 
V projekt bodo vključeni tudi svojci oseb z motnjami v duševnem 
razvoju, ki se pogosto soočajo z dolgotrajnimi psihičnimi in orga-
nizacijskimi obremenitvami. Zanje bodo organizirane strokovno 
podprte delavnice, srečanja in aktivnosti, namenjene razbreme-

nitvi, podpori in izmenjavi izkušenj. 
Pomemben del projekta predsta-
vlja tudi usposabljanje strokovnih 
in mladinskih delavcev, saj so prav 
oni pogosto prvi, ki opazijo stisko 
pri posamezniku in mu lahko po-
magajo poiskati ustrezno pomoč ali 
podporo. 
V okviru projekta bodo potekale 
številne aktivnosti za ozaveščanje 
javnosti in zmanjševanje stigme, 
povezane z duševnimi stiskami. Še 
vedno se veliko ljudi boji poiskati 
pomoč ali odkrito spregovoriti o 
svojih občutkih, saj duševno zdrav-
je pogosto spremljajo predsodki in 

občutki sramu. Projekt želi s strokovno, spoštljivo in ljudem pri-
jazno komunikacijo pokazati, da duševna stiska ni znak šibkosti, 
ampak življenjska situacija, o kateri je pomembno govoriti pra-
vočasno. Zato bodo pripravljene objave na družbenih omrežjih, 
strokovni članki, medijske vsebine, javni dogodki, predavanja in 
spletna podstran projekta z uporabnimi informacijami ter kontak-
ti za pomoč. 
Projekt »Pomirjen danes – močnejši jutri« želi dolgoročno prispe-
vati k temu, da bi bila Občina Dravograd prostor, kjer se ljudje 
počutijo slišane, sprejete in podprte. 
Želimo si skupnosti, kjer je skrb za duševno zdravje nekaj pov-
sem normalnega, kjer pomoč ni daleč stran in kjer posameznik v 
težkih trenutkih ne ostane sam. Prav zato verjamemo, da bosta 
novi podporni točki pomemben korak k bolj povezani, sočutni in 
vključujoči skupnosti za vse generacije ter pomembna podpora 
ljudem v vsakdanjem življenju.
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

TOREK, 2.JUNIJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

TOREK, 2. JUNIJ

Odprtje razstave likovnih del Franja Maroška ob 
25-letnici ustvarjanja
Franjo Marošek obeležuje 25 let umetniškega 
ustvarjanja. Ob tej priložnosti se bo predstavil s 
samostojno razstavo, ki bo odprta v delovnem času 
Infopisarne do 28. junija.  
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd

PETEK, 5. JUNIJ

Srečanje krajanov KS Črneče
Svet KS Črneče vabi vse krajane na tradicionalno 
srečanje krajanov.
Po krajšem kulturnem programu, ki ga bodo oblikovali 
otroci vrtca in POŠ Črneče, MePZ Črneče ter Folklorna 
skupina Dravca, bo sledilo prijetno druženje.
Ob 17.00, pred gasilskim domom Črneče

SOBOTA, 6. JUNIJ

Grajski večer z Godbo na pihala Ojstrica in Adrijano 
Kamnik
V primeru slabega vremena koncert odpade.
Ob 20.00, Stari grad nad Dravogradom

TOREK, 9. JUNIJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

TOREK, 16. JUNIJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

PETEK, 12. JUNIJ

Predstavitev slikanice Škratica Mica
Šeneker bo predstavila slikanico Škratica Mica. 
Dogodek bo obogaten z otroško dramatizacijo, 
skozi katero bodo otroci obiskovalcem predstavili 
zgodbo o nagajivi Škratici Mici in pujsku Dolfiju. Po 
predstavitvi bo na voljo tudi čarobna stojnica, kjer bo 
knjigo mogoče kupiti. Dogodek je namenjen otrokom, 
staršem in vsem ljubiteljem pravljic. Vstop je prost.
Ob 17.00, Gasilski dom Trbonje

PETEK, 12. JUNIJ

Mednarodni festival oktetov Dravograd – Suha
Na festivalu bodo tokrat poleg Dravograjskega 
seksteta in Okteta Suha nastopili še Vocaldente iz 
Nemčije in Cantabile iz Moldavije. Pozdrav festivalu bo 
pripravil ŽPZ Lipa.
Vstopnina je 10 €.
Ob 20.00, cerkev sv. Vida

SOBOTA, 13. JUNIJ

Otroško rajanje
Tattoo art Jurrek in donatorji bodo ponovili dogodek 
iz leta 2024, ki je namenjen vsem starostnim 
skupinam otrok in je popolnoma brezplačen. Letos 
želijo otrokom ponuditi še nekaj več, saj vas bo 
pričakalo veliko število napihljivih gradov, čarodej 
Andrej, pena party, sladoled, poslikava obraza, 
predstavitev poklicev, družabne igre in še veliko 
drugih presenečenj. Vabljeni, da se jim pridružite, 
vstopnine ni!
Od 10.00 do 18.00, pri Gasilskem domu Dravograd

SOBOTA, 13. JUNIJ

Vrt kot prostor srečevanja
Družina Uršnik vabi vse, ki imate radi naravo, barve, 
vonje in posebne zelene zgodbe, da se jim pridružite 
na njihovem vrtu v Bukovski vasi. Za urejenost vrta 
so prejeli vrsto nagrad. Na dnevu odprtih vrat boste 
deležni tudi nekaj presenečenj, zato vabljeni! Vstop je 
prost.
Od 10.00 do 18.00, dom družine Uršnik (Bukovska vas 37)
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ČETRTEK, 18. JUNIJ

Branje ob kavi
Skupaj beremo in se pogovarjamo o različnih literarnih 
delih. Kdor želi, lahko deli svoje misli o prebrani knjigi. 
Prav tako so srečanja odlična priložnost za druženje 
in povezovanje z drugimi ljubitelji knjig. Na junijskem 
srečanju bomo več časa namenili knjigam, ki nam 
bodo popestrile vroče poletne dni. Vabita Društvo 
upokojencev Dravograd in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 19. JUNIJ

Koncert Eve Boto
Domačinka Eva Boto bo pripravila uvod v praznovanje 
letošnjega občinskega praznika z intimnim koncertom 
na dvorišču dvorca Bukovje, ki bo hkrati tudi zaključek 
njene turneje Kje najbolj gori. Občinstvo bo popeljala 
na nepozabno glasbeno popotovanje skozi vrhunce 
svojega ustvarjanja ter predstavila nove zgodbe. 
Omejeno število vstopnic je na voljo na Entrio.si, 
Petrolu, trafikah 3DVA in v Kavarni in slaščičarni 
Dravograd. V primeru slabega vremena bo koncert 
prestavljen na drug datum.
Ob 20.30, dvorec Bukovje

SOBOTA, 20. JUNIJ

Spominska svečanost v spomin padlim borcem 
Lackovega odreda 
V kulturnem programu sodelujejo praporščaki, učenci 
Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd, podružnica 
Ojstrica in harmonikar Jan Repnik. Vabi OO ZB za 
vrednote NOB Dravograd.
Ob 11.00, pri Junčku na Kozjem Vrhu

SOBOTA, 20. JUNIJ

Blagoslov novih gasilskih vozil in velika gasilska 
veselica
PGD Črneče vas vabi na blagoslov dveh novih 
gasilskih vozil GVC-2 in GVM-1. Po končani 
slovesnosti sledi vrtna veselica z ansamblom Vihar in 
bogatim srečelovom. Vabljeni!
Ob 18.00, na igrišču pod Gasilskim domom Črneče

NEDELJA, 21. JUNIJ

Svetovni dan klekljane čipke
Članice društva klekljaric Koroške bodo obeležile 
svetovni dan klekljane čipke z množičnim klekljanjem 
v parku dvorca Bukovje. Pridružite se jim s punklji 
ali brez njih in si oglejte umetnine, ki nastajajo pod 
njihovimi pridnimi rokami.
Od 10.00 do 12.00, park dvorca Bukovje

SOBOTA, 20. JUNIJ

Poletna muzejska noč – V muzej po spomine 
Nekdanji maloobmejni prehod je z muzejsko zbirko Ko 
spregovorijo meje in turistično pisarno postal prostor 
srečevanj in spominjanja. V sklopu dogodkov Poletne 
muzejske noči vas Koroški pokrajinski muej skupaj 
s KPD Libeliče vabimo na ogled filma Steiermark, 
Verbunden über alle Grenzen / Štajerska, Povezani 
preko vseh meja režiserja Gernota Lercherja, 5. 
del serije Naša Avstrija, ÖRF, 2017. Režiser Gernot 
Lercher v dokumentarcu pripoveduje izjemno zgodbo 
družine Tertinjek s posestva Seršen (Serschen) 
na Remšniku. Družina Tertinjek vse od leta 1920 s 
čezmejnim dvojnim lastništvom povezuje avstrijsko 
južno Štajersko s historično deželo Spodnjo Štajersko. 
Med obema svetovnima vojnama so se Tertinjekovi 
znašli ujeti med nasprotujočima si stranema. To 
je veljalo tudi pozneje, ko so živeli na ločnici med 
demokratično Avstrijo in totalitarno, komunistično 
Jugoslavijo, meja pa se je odrazila tudi v času boja 
Slovenije za neodvisnost. Vabljeni k ogledu. 
Ob 20.00, nekdanji maloobmejni prehod Libeliče

TOREK, 23. JUNIJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljične urice.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

TOREK, 23. JUNIJ

Proslava ob dnevu državnosti s Pihalnim 
orkestrom Šentjanž in Vladom Kreslinom
Slavnostni govornik bo Željko Kljajić, komandir 
postaje Milice v Dravogradu v času osamosvojitvene 
vojne za Slovenijo. V primeru slabega vremena bo 
proslava v dvorani Špic D.
Ob 19.00, prireditveni prostor Lukna



ČETRTEK, 25. JUNIJ

»Spomini na barikado« – pohod
Pohod nas bo vodil od dvorca Bukovje do Piknik 
placa Meža, na Skalo in nato nazaj pred dvorec 
Bukovje. Hoje bo za približno tri ure, pohod je na 
lastno odgovornost. Obvezne so prijave do 22. 6. na 
naslov ozvvs96dravograd@gmail.com. Organizator 
OZ VVS Dravograd.
Ob 8.45, Dvorec Bukovje

SOBOTA, 27. JUNIJ

Most okusov 2026 – Food truck edition
Na dogodku se bo predstavilo osem gostincev s 
pestro ponudbo za vse okuse. Ponudba hrane bo na 
voljo od 11.00 do 20.00 oz. do razprodaje zalog.
Od 11.00 dalje, kolesarski most čez reko Dravo

SOBOTA, 27. JUNIJ

Praznik Krajevne skupnosti Dravograd
KS Dravograd bo na brunarici v Dravogradu na Meži 
organizirala slovesnost ob krajevnem prazniku. 
Pripravili so krajši kulturni program z otvoritvijo 
prenovljenih notranjih prostorov brunarice in 
pohodom na Skalo z dvigom slovenske zastave. Po 
pohodu bo družabno srečanje s pogostitvijo.
Ob 16.00, brunarica na Meži

TOREK, 30. JUNIJ

(Dravo)grajska pravljica za otroke ob občinskem 
prazniku
Zadnjo pravljično urico bomo posvetili praznovanju 
praznika Občine Dravograd in takrat bo še posebej 
pravljično ter slovesno. Čaka vas nekaj prav 
posebnega.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

TOREK, 30. JUNIJ

Odprtje območne likovne razstave
Likovniki so pripravili razstavo v počastitev 
občinskega praznika. Razstava bo odprta v delovnem 
času Infopisarne do konca avgusta. 
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd

NOGOMET – U-11– 4. SK. MNZ MARIBOR

Dravograd B: Peca
6. 6. 2026 ob 9.00  - Športni center Dravograd

NOGOMET – JAMNIKOV MEMORIAL

Igra se 7+1 po pravilih občinske nogometne lige. 
Štartnina znaša 50 € na ekipo. Prijave na tel. št. 041 
367 020 ali 070 797 731. 
20. 6. 2026 ob 9.00 – športno igrišče Vič

ŠPORT

SREDA, 24. JUNIJ

Kresna noč – Etno banda Poseben gušt
Poseben gušt prihaja iz Novega Mesta in bližnje 
okolice. Izvajajo izključno pesmi Iztoka Mlakarja. Na 
čelu je z originalnim in avtentičnim glasom vrhunski 
imitator, vokalist in interpret Iztokove poezije, ki ga 
spremljajo kitara, harmonika in kontrabas. V primeru 
slabega vremena dogodek odpade.
Ob 21.00, Stari grad nad Dravogradom
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Koledar dogodkov | junij 2026
Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

Pohod sekcije DU-PD: Sršenov Vrh (965 M) 
Torek, 9. junij 2026 ob 7:00 uri na AP Dravograd                                                                     
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963, ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka pot (L), 3 do 4 ure hoje

Južni Velebit
petek, 5. junij – nedelja, 7. junij 
Vodnik in prijave: Jana Potočnik, 041 364 923 ali 
damjanapot@gmail.com
Tura: lahka do zahtevna pot

Dan slovenskih planincev
sobota, 13. junij 2026
Vodnik in prijave: Epšek Marjan, 031 316 392, marjanepsek@
gmail.com
Letošnji Dan slovenskih planincev po potekal na Arehu, sredi 
zelenega Pohorja, pri Ruški koči.

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD KNJIŽNICA DRAVOGRAD

Skupaj v ustvarjanju – razstava Društva 
Sožitje Slovenj Gradec
V poletnih mesecih bo v čitalnici knjižnice na ogled 
razstava članov Društva Sožitje Slovenj Gradec. 
Razstava poteka v okviru TVU 2026.
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Novi občani
V času od 1. januarja do 30. aprila so se rodili Anika, Iva, Eve-
lina, Tibor, Rubi, Mia, Zarja, Julija, Maja, Sajra, Gabriela, Iva, 
Erina, Paskal, Nik, Maja in Eliza.

Dobrodošli med nami!

Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 22. maja

Kristina Kunc
Rojena 1942
Robindvor 12, Dravograd

Anton Rožič
Rojen 1943
Tribej 5a, Črneče

Slavica Ivanič
Rojena 1954
Bukovska vas 4, Šentjanž

Ivan Brajnik
Rojen 1958
Otiški Vrh 72b, Šentjanž

Berta Paradiž
Rojena 1937
Sv. Danijel 43, Trbonje

Jožef Ivačič
Rojen 1934
Pod gradom 123, Dravograd

Ljudmila Hanjže
Rojena 1937
Sveti Danijel 46, Trbonje

Od nas so se poslovili ...

V zadnjem tednu maja smo obeležili Mednarodni teden gibanja – 
MOVE Week, ki je med 25. in 31. majem potekal po vsej Slove-
niji in Evropi pod okriljem Mednarodne zveze za šport in kulturo 
(ISCA). Namen pobude je spodbujanje redne telesne dejavnosti 
ter ozaveščanje o pomembni vlogi gibanja za zdravje, dobro po-
čutje in kakovost življenja. Gibanje ni pomembno le za dobro te-
lesno pripravljenost, ampak tudi za naše splošno počutje, zdravje 
in kakovost življenja. Redna telesna aktivnost krepi srce, mišice in 
kosti, izboljšuje delovanje imunskega sistema ter pomaga pri ohra-
njanju zdrave telesne teže. Poleg tega gibanje pozitivno vpliva tudi 
na duševno zdravje, saj zmanjšuje stres, izboljšuje razpoloženje in 
povečuje življenjsko energijo. Telesna dejavnost pomembno pri-
speva tudi k zmanjševanju tveganja za številne kronične bolezni, 
izboljšuje telesno pripravljenost ter spodbuja druženje, povezanost 
v skupnosti in aktivno preživljanje prostega časa. Mednarodni te-
den gibanja nas zato vsako leto opominja, kako pomembno je, da 
gibanje vključimo v svoj vsakdan. 
Pomembno je poudariti, da za aktiven življenjski slog ni treba biti 
vrhunski športnik. Že vsakodnevni sprehod, vožnja s kolesom, ples, 
igra na prostem ali krajša vadba lahko veliko prispevajo k boljšemu 
zdravju in počutju. Ključno je predvsem to, da se gibamo redno in 
da v aktivnosti uživamo. V okviru Tedna gibanja so tudi letos po-
tekale številne brezplačne športno-rekreativne aktivnosti, name-
njene vsem generacijam – od otrok do starejših odraslih. Pobuda 
spodbuja posameznike, društva, organizacije in lokalne skupnosti, 
da skupaj ustvarjajo okolje, kjer je gibanje dostopno vsakomur.
V Centru za krepitev zdravja Dravograd smo se pobudi pridružili z 
željo, da bi čim več ljudi spodbudili k bolj aktivnemu življenjskemu 
slogu. Tudi majhni koraki, kot so sprehod, kolesarjenje, raztezne 
vaje ali vadba v družbi, lahko pomembno prispevajo k boljšemu 
počutju in zdravju. Mednarodni teden gibanja nas je tudi letos opo-
mnil, da je skrb za telo ena najboljših naložb za prihodnost, zato 
izkoristimo vsak dan za gibanje in naredimo nekaj dobrega zase.

Breda Kordež in Tina Selan

V četrtek, 7. maja, je v Črnečah pri ruskem grobišču potekala spo-
minska svečanost, posvečena ohranjanju spomina na padle, pod 
okriljem Območne organizacije ZB za vrednote NOB Dravograd.
Svečanosti so se udeležili številni obiskovalci, predstavniki organi-
zacij in praporščaki, s svojim nastopom pa jo je kulturno obogatil 
Mešani pevski zbor Črneče. Slavnostni govornik Tomaž Strgar je v 
svojem nagovoru poudaril pomen ohranjanja zgodovinskega spo-
mina, spoštovanja žrtev vojne ter vrednot solidarnosti in miru.

Občina Dravograd

Na Koroškem imamo znova razlog za ponos – že drugo leto zapored 
naziv »Naj EU projekt« ostaja doma! Po lanski zmagi priljubljene 
Štrekne je letos prvo mesto osvojil projekt PONI RRA Koroška. V jav-
nem glasovanju natečaja EU projekt, moj projekt 2026 je sodelovalo 
2.851 glasovalcev, ki so podprli uspešne zgodbe projektov, financi-
ranih z evropskimi sredstvi. Največ glasov je prejel naš projekt PONI 
RRA Koroška (19 %), drugo mesto je osvojil projekt GaSko – Gasilci 
za skupnost (17 %), tretje pa projekt zMIGAJ! – športno-rekreacijske 
aktivnosti za krepitev zdravja (14 %).
Ta zmaga pomeni veliko več kot le priznanje projektu. Je priznanje 
vsem podjetniškim zgodbam, pogumu posameznikov, predanemu 
mentorstvu, sodelovanju in skupnosti, ki verjame v razvoj, znanje 
ter nove priložnosti v naši regiji. 
Iskrena hvala vsem za podporo, delitve, pomoč pri obveščanju jav-
nosti in vsak oddan glas. Skupaj smo ponovno dokazali, da lahko 
s povezovanjem, sodelovanjem in skupno vizijo dosežemo izjemne 
rezultate ter Koroško znova postavimo na zemljevid uspešnih zgodb 
Slovenije.

Anja Vajde

Naziv Naj EU projekt 2026 je osvojil PONI 
RRA Koroška!

Mednarodni teden gibanja

Spominska svečanost ob ruskem grobišču
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Zadnja stran



KRESNA NOČ

24.6. 2026, ob 21:00,
na starem gradu
V primeru slabega  vremena odpade!



ČUFTI
DRAVOGRAJSKI SEKSTET
FOLKROLA2. 7.

20.00

ANSAMBEL SAŠA AVSENIKA
DEJAN VIVOD in SEZUTI MAČKI

3. 7.
20.00

JELENA ROZGANIKA ZORJAN
4. 7.
20.00

DRAVOGRAD PRIREDITVENI
PROSTOR LUKNA

VSTOPNINE
NI!
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